



सीएम से मिला बंगाली युवा मंच चैरिटेबल ट्रस्ट का शिष्टमंडल

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन से बुधवार को कांके रोड रांची स्थित मुख्यमंत्री आवास में बंगाली युवा मंच चैरिटेबल ट्रस्ट रांची का शिष्टमंडल मिला। प्रतिनिधिमंडल ने राज्य सरकार द्वारा बांग्ला भाषा को प्राथमिक स्तर के विद्यालय में पुनर्स्थापित करने के निर्णय को लेकर मुख्यमंत्री के प्रति आभार प्रकट किया।

मुख्यमंत्री के समक्ष प्रतिनिधिमंडल में शामिल लोगों ने संयुक्त रूप से कहा कि बांग्ला भाषा की पढ़ाई में पाठ्यक्रम पुस्तकों को उपलब्धता और



प्राथमिक स्तर से उच्च स्तर तक को स्थापित करेगा। मुख्यमंत्री को के सदस्यों ने कहा कि राज्य शिक्षकों को नियुक्ति पूर्व के वैभव धन्यवाद देते हुए प्रतिनिधिमंडल सरकार द्वारा झारखंड में निवास

बंगाली समुदाय के विकास के लिए सरकार संकल्पित: सीएम चंपाई सोरेन

मुख्यमंत्री से प्रतिनिधिमंडल ने कहा कि झारखंड के सभी रेलवे जंक्शन, स्टेशन एवं ठहराव पर पूर्व की तरह नाम पट्टिका में बांग्ला लिपि का भी प्रयोग किये जाने की दिशा में राज्य सरकार सकारात्मक पहल करे और रांची स्थित कोकर से शुरू होकर बहुबाजार तक बनने वाले कांटाटोली फ्लाईओवर का नामांकन नेताजी सुभाष चंद्र बोस फ्लाईओवर के रूप में किये जाने का अनुरोध किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में बंगाली भाषा के संवर्धन और बंगाली समुदाय के विकास के लिए सरकार कृत संकल्पित है। मुख्यमंत्री ने बंगाली युवा मंच चैरिटेबल ट्रस्ट के प्रतिनिधिमंडल को आश्वासन दिया कि उनकी मांगों पर राज्य सरकार सकारात्मक कार्रवाई करेगी।

करने वाले बंगाली समुदाय के किये जा रहे कार्य काफी सर्वांगीण विकास, उत्थान के लिए प्रशंसनीय हैं।

E-mail - mdjsch@jscb.gov.in Ph. No. 0651-2913111
Jharkhand State Cooperative Bank Ltd, Ranchi
1st Floor, Shaheed Chowk, Main Road, Ranchi- 834001

Ref. 3853 Date: 13.03.2024
Jharkhand State Cooperative Bank Ltd. Invites "RFP for IT/IS Audit" for JSCB.
Last date for submission of documents : 12.04.2024 till 12:00 Noon.
For eligibility criteria and other details, please visit website :
<http://www.jscb.gov.in> Sd/-
CEO, JSCB Ranchi

देश-विदेश की खबरों के लिए विलक करें

www.azadsipahi.in

राशिफल	
डॉ एनके बेरा	943114351
मेष	रोजी-रोजगार की स्थिति में सुधार, नवीं व्यापारिक योजना बनेगी, निरन्तरित आन्दोलन के सातवें बनेंगे।
वृष	अनेक प्रशिक्षणों का सफल निष्पत्ति होता रहेगा, लाभ के नये अवसर प्राप्त होंगे।
मिथुन	स्वल्प सफलता बने लगेगी, उल्लेखनीय नया प्रोजेक्ट में टेकनीकी तौर पर सफलता के लक्ष्य में सुधार।
कर्क	विद्यार्थियों को अवसर अवसर में रूचि, कुछ-कुछ की गति, कर्मियों में सौभाग्यवश वातावरण रहेगा।
सिंह	अनेकक योग-कर्म की गति होगी, स्के हूट करत में तेजी आयेगी, लाभ के नये अवसर प्राप्त होंगे।
कन्या	कठिन परिश्रम-प्रयत्न से बेरोजगारों को रोजगार मिलेगा, उल्लेखनीय आन्दोलन के सातवें में सुधार होगा।
तुला	प्रेम प्रसंग में उलझने टूट होगी, बकायें रकम की प्राप्ति, व्यापारिक कार्या लामबंद सिद्ध होंगे।
वृश्चिक	कोष पर नियंत्रण रखें, परिश्रम-प्रयत्न से लोकप्रिय-व्यापार में उन्नति आर्थिक स्थिति बेहतर होगी।
धनु	कर्मक्षेत्र में प्रशस्तनीय कार्य करने का अवसर मिलेगा, प्रेम का लाभ होगा। बड़े-बुजुर्गों का ध्यान मिलेगा।
मकर	दिन-कर अनवरतक मान-दंड करनी पड़ सकती है, अर्थ के स्रोत बनेंगे, संतान संबंधी समस्या का हल होगा।
कुंभ	किस्ती भी दायित्व कार्य में आकर्षी मान्यता बाधा हो सकती है, जितने में अंधारा प्रकटी को प्राप्ति।
मीन	काम-काज की स्थिति में सुधार होगा, प्रेम संबंधों को बेहतर प्रदर्शनी हो सकती है।

अंबा प्रसाद के आवास पर दूसरे दिन भी जारी रही इडी की छापेमारी

इडी के आधा दर्जन पदाधिकारी लगातार 36 घंटे तक करते रहे छापेमारी

आजाद सिपाही संवाददाता

हजारीबाग। बड़कागांव से कांग्रेस विधायक अंबा प्रसाद के हुडहुड स्थित आवास पर प्रवर्तन निदेशालय (इडी) की छापेमारी दूसरे दिन भी जारी रही। इडी के आधा दर्जन पदाधिकारी लगातार 36 घंटे तक छापेमारी करते रहे। बुधवार को भी आधा दर्जन इडी के पदाधिकारी आवास में डटे रहे। इस दौरान बुधवार को भी आवास में किसी के आने और बाहर जाने का आदेश नहीं था। मंगलवार को इडी के करीब 40 अधिकारी अंबा प्रसाद तथा उनके करीबी समेत अन्य के 17 ठिकानों पर एक साथ



छापेमारी शुरू की। लेकिन बुधवार को हजारीबाग स्थित हुडहुड स्थित अंबा प्रसाद के एक आवास में ही छापेमारी जारी रही। विधायक और उनके भाई से जानकारी नहीं मिलने के कारण अधिकारियों ने उस कमरे के दरवाजे को भी तोड़ दिया। छापेमारी के दौरान बीच-बीच में उनकी मां और पूर्व विधायक निर्मला देवी से भी इडी पुछताछ कर रही थी। जहां एक ओर उनके भाई से जानकारी इकट्ठा की जा रही है तो दूसरी ओर जो दस्तावेज बरामद किये

गये हैं, उसके बारे में भी जानकारी ली जा रही है। कांग्रेस विधायक अंबा प्रसाद की मां ने कहा कि इडी के अफसरों ने जो भी पूछताछ की है, उनका सही जवाब दिया गया है। इडी लगातार पूछताछ कर रही है। समय-समय पर पदाधिकारी भी बदले जा रहे हैं। जो भी जानकारी इडी के पदाधिकारी ले रहे हैं उनका सही-सही जवाब भी दिया जा रहा है। अंबा की मां ने कहा कि मेरी बेटी को बदनाम करने की कोशिश की जा रही है लेकिन बदनाम कौन कर रहा है इस पर उन्होंने चुप्पी साध ली।

देवघर में 25 को होगा हरिहर मिलन हरि से हर के मिलन के लिए रातभर खुलेगा दरबार

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। होली का त्योहार 25 मार्च को मनाया जायेगा। बाबा मंदिर की होली परंपरा के अनुसार होगी। 24 मार्च को हरि यानी भगवान विष्णु, हर यानी महादेव का मिलन करा कर बाबा नगरी में बाबा भोलेनाथ का स्थापना दिवस मनाया जायेगा। मान्यता है कि इस दिन फाल्गुन मास पूर्णिमा के दिन भगवान विष्णु के द्वारा महादेव की शिवलिंग को जमीन पर रख शिवलिंग की स्थापना की गयी थी। बाबा मंदिर के इस्टेट पुरोहित श्रीनाथ पंडित ने बताया कि रात साढ़े दस बजे से लेकर देर रात 12 बजे तक हरिहर मिलन का शुभ मुहूर्त है, लेकिन बाबा मंदिर में श्रृंगार पूजा, अन्य पूजा को देख कर ही सही समय तय किया जायेगा। इस बार रात के करीब साढ़े दस बजे बड़ा बाजार स्थित दोल



मंच पर होलिका की पूजा के बाद होलिका का दहन किया जायेगा। इसके बाद हरि जी को पालकी पर बिठा कर मंदिर के भंडारियों द्वारा बड़ा बाजार होते हुए पूरब द्वारा से मंदिर लाकर रात के करीब पौने ग्यारह बजे हरि का हर से मिलन कराया जायेगा। इस प्रेम के मिलन को देखने के लिए भारी संख्या में लोग गर्भ गृह में मौजूद रहेंगे। परंपरा के अनुसार 24 मार्च को शाम चार बजे बाबा मंदिर का पट खुलेगा। सरदार पंडा सबसे पहले बाबा पर गुलाल अर्पित कर देवनगरी की होली को प्रारंभ

करेंगे। इसके बाद रात करीब पौने ग्यारह बजे हरिहर मिलन होने के बाद बाबा की श्रृंगार पूजा कर मंदिर का पट बंद किया जायेगा। बाबा मंदिर के भीतरखंड स्थित राधाकृष्ण मंदिर से भगवान कृष्ण की प्रतिमा को पुजारी द्वारा निकाला जायेगा। इसके बाद भगवान को बाबा मंदिर परिसर में पालकी पर बिठा कर ढोल-नगाड़े की थाप पर शोभायात्रा निकाली जायेगी। पश्चिम द्वार से पालकी के साथ शोभा यात्रा निकलने के बाद मंदिर के सभी गेट पर लाकर भगवान को भोग लगाने की परंपरा होगी। इसके साथ यह यात्रा दोल मंच के लिए प्रस्थान करेगी। इस बीच रास्ते में पड़ने वाले सभी चौक-चौराहों पर राधाकृष्ण मंदिर के पुजारी सह उपचारक भक्तिनाथ फलहारी की अगुवाई में मालपुआ का भोग लगाया जायेगा।

अनुसूचित जनजाति, अनुसूचित जाति, अल्पसंख्यक एवं पिछड़ा वर्ग कल्याण विभाग
झारखण्ड सरकार

उत्तर पूर्व राज्यों की संस्कृति एवं इतिहास पर राष्ट्रीय संगोष्ठी

19 से 22 मार्च, 2024

असम, अरुणाचल प्रदेश, त्रिपुरा, मेघालय, मिजोरम, मणिपुर, सिक्किम, नागालैंड के विषय विशेषज्ञों की प्रस्तुति

आप सभी सादर आमंत्रित हैं !

स्थान : संस्थान सभागार
पूर्वाह्न 11:00 बजे से अपराह्न 6:00 बजे तक

आयोजक :-
डॉ. रामदयाल मुण्डा
जनजातीय कल्याण शोध संस्थान,
मोरहाबादी, राँची

P.R. 322560 (Schedule Tribe, Schedule Caste, Minority and Backward Class Welfare Department) 23-24

हथियार के साथ दो युवक गिरफ्तार, भेजे गये जेल

आजाद सिपाही संवाददाता

बसिया। थाना प्रभारी पुनीत मिंज को मिली गुप्त सूचना के आधार पर बसिया पुलिस की टीम ने हथियार के साथ दो अपराधियों को घर दबोचने में बड़ी कामयाबी हासिल करते हुए क्षेत्र में अपराध को अंजाम देकर अपनी पकड़ मजबूत करने के फिर्का में जुटे अपराधियों के मनसूबों पर पानी फेरने का काम किया है। इस संबंध में आयोजित प्रेस वार्ता में बसिया एसडीपीओ नाजिर अख्तर ने बताया कि 12 मार्च को देर शाम थाना प्रभारी को गुप्त सूचना मिली थी की कोनबीर एनएचपीसी मैदान के करीब दो लोग संदिग्ध अवस्था में सिल्वर कलर के स्कूटी पर है जो किसी बड़े घटना को अंजाम देने की योजना बना रहे हैं और



संभवत उनके पास हथियार भी है। जिसका सहा दर्ज कर वरीय पदाधिकारी को सूचित करते हुए सूचना का सत्यापन एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु थानेदार पुनीत मिंज सशस्त्र बल के साथ एनएचपीसी मैदान पहुंचे। जहां वाहन की रोशनी से देखा कि दो व्यक्ति स्कूटी खड़ा कर आपस में बात चित कर रहे हैं। उन लोगों ने अपनी ओर पुलिस के वाहन को आता देख घबरा गए और भागने लगे

जिन्हें पुलिस ने खदेड़ कर पकड़ लिया। पूछताछ के दौरान दोनों व्यक्तियों ने अपना नाम देवी साहू (23) एवं आयुष राज (22) गांव बानागुट्टा, जोगटोली बताया दोनों व्यक्तियों की तलाशी ली गई तलाशी के दौरान देवी साहू के पास से एक सिल्वर रंग का लोडेड देशी कट्टा, एक जिंदा गोली एवं एक रिखलमी कंपनी का मोबाइल एवं आयुष राज के पास से दो जिंदा गोली एवं एक टेक्नो कंपनी

तथा एक नोकिया कंपनी का मोबाइल बरामद किया गया। उक्त दोनों के पास से वैध कागज की मांग करने पर कोई कागज प्रस्तुत नहीं किया गया। इसके बाद हथियार सहित अन्य बरामद सामान को जप्त कर दोनों व्यक्तियों को गिरफ्तार करते हुए थाना लाया गया। जहां आर्म एक्ट के तहत मामला दर्ज करते हुए बुधवार को दोनों व्यक्तियों को गुमला जेल भेज दिया गया। दोनों अपराधियों के गिरफ्तारी के लिए बने छापेमारी आर्क्षी राजेंद्र उरांव, आरक्षी प्रकाश यादव, आरक्षी गोपीकांत महतो, करमा उरांव एवं अगुस्टीन किंडो शामिल थे। प्रेस कॉन्फ्रेंस में बसिया सर्फैल इस्पेक्टर जितेंद्र राम भी उपस्थित थे।

जंगली हाथी ने फसल को नष्ट और घर को किया क्षतिग्रस्त

आजाद सिपाही संवाददाता

जारी। जारी थाना क्षेत्र अन्तर्गत हुटार गाँव निवासी बरिन्द्र भगत के घर एवं श्रवण भगत के खेत में लगे गेहूँ के फसल को एक जंगली हाथी ने बीती रात बर्बाद कर दिया वहीं पीड़ित श्रवण भगत और बरिन्द्र भगत ने जानकारी देते हुए बताया कि एक जंगली हाथी अचानक रात में आया और मेरा घर को क्षतिग्रस्त कर दिवाल गिराने लगा। हम सभी परिवार के लोग उठे तो देखे कि जंगली हाथी घर को क्षतिग्रस्त कर रहा है तो हम सभी परिवार हल्ला करने लगे तो गाँव के ग्रामीण हल्ला सुनकर आए। सभी ग्रामीण मिलकर बर्बादी संभवत से जंगली हाथी को भगाया। भगने के क्रम में बरिन्द्र भगत के खेत में लगे गेहूँ के फसल को जंगली हाथी खाकर एवं रोन्दकर पूरी तरह बर्बाद कर दिया वहीं दोनों पीड़ित ने बुधवार



को वन विभाग से मुआवजे की माँग की है। ज्ञात हो कि जारी प्रखंड में विगत कई वर्षों से ग्रामीण जंगली हाथी से त्रस्त है आये दिन किसी न किसी गरीब किसान के घर एवं फसल को बर्बाद कर रहा ग्रामीण कई बार वन विभाग से जंगली हाथी को इस क्षेत्र से भगाने की अपील की लेकिन विभाग के द्वारा अभी तक जंगली हाथी को इस क्षेत्र से भगाने में नकाम है जिसका खामियाजा यहाँ के गरीब किसान को भुगतना पड़ रहा है।

लाभार्थी संपर्क अभियान चलाया गया



बसिया (आजाद सिपाही)। भाजपा मंडल के द्वारा आज प्रखंड के सोनमेर गाँव में लाभार्थी संपर्क अभियान चलाया गया। लाभार्थी संपर्क अभियान के प्रखंड सहसंयोजक शैलेश साहू ने बताया कि इस अभियान में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन कल्याणकारी योजनाओं एवं हेमंत सरकार के भ्रष्टाचारी नीतियों को ग्रामीणों के बीच विस्तारपूर्वक बताया गया। अभियान के दौरान भाजपा के कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार के उपलब्धियों से भी जनता को अवगत कराया। इस मौके पर प्रखंड संयोजक दिनेश लकड़ा, तेजु साहू, किसान मोर्चा अध्यक्ष लखन सिंह, सचिन साय, आनंद कुमार साहू, फ्रफुल टोप्यो समेत पाहन पुजार समेत अनेक ग्रामीण उपस्थित थे।

चुनाव की तैयारियों को लेकर समीक्षा बैठक



बसिया (आजाद सिपाही)। बुधवार को निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी-सह-अनुमण्डल पदाधिकारी जयवंती देवगन की अध्यक्षता में 67- सिसई (ओज030) विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी-सह-प्रखण्ड विकास पदाधिकारी एवं थाना प्रभारी सिसई, भरनो, कामडारा, बसिया एवं पालकोट के साथ आगामी लोकसभा चुनाव 2024 की तैयारियों से संबंधित समीक्षा की गई। समीक्षा में एसडीओ द्वारा सभी को निर्देश दिया गया कि अधिसूचना कभी भी जारी हो सकती है इसलिए सभी लोग चुनाव मोड में आ जायें। समीक्षा के क्रम में महिला बूथ, मतदान केन्द्रों पर न्यूनतम बेसिक सुविधा, महिला बूथ हेतु कलस्टर, क्रिटिकल मतदान केन्द्र, हेलीपैड इत्यादि की समीक्षा की गई। सभी थाना प्रभारी को निर्देशित किया गया कि सभी अपने अपने मतदान केन्द्रों में एक से दो बार अवश्य विजिट करें। ताकि मतदान के दिन कोई भी समस्या उत्पन्न न हो सके एवं सभी अपने अपने क्षेत्र अन्तर्गत वाहन चेकिंग भी करें परन्तु इससे आम जनता को कोई दिक्कत न हो इसका भी ध्यान रखा जाय। बैठक में अनुमण्डल पुलिस पदाधिकारी नाजिर अख्तर मुख्य रूप से उपस्थित थे।

15 मार्च को पुरी जायेंगे लायंस क्लब के सदस्य



गुमला (आजाद सिपाही)। लायंस क्लब ऑफ गुमला की बैठक स्थानीय लायंस भवन में की गई। जिसकी अध्यक्षता एमजेएफ ला.शंकर लाल जाजोदिया ने की। ला. मुरली मनोहर के द्वारा शांति पाठ प्रार्थना पाठ किया गया। विश्व शांति हेतु सभी सदस्य ने 1 मिनट का मौन धारण किया। अध्यक्ष ने आगत सभी सदस्यों का स्वागत करते हुए आगे की कार्रवाई के लिए सचिव अशोक कुमार जायसवाल को सुपुर्द किया। सदस्यों को बताया गया 15 मार्च यानी शुक्रवार को जिला अधिवेशन हेतु पुरी जाना है। लायंस क्लब ऑफ गुमला से 15 सदस्यों ने पुरी जाने हेतु स्वीकृति प्रदान की। पुरी जाने के लिए जोर शोर से तैयारी की जा रही है। वहां पर फोटोग्राफ एवं बैनर प्रजेंटेशन में भाग लेने हेतु तैयारी की जा रही है। होली मिलन के लिए 23 मार्च को रात्रि के 7:00 बजे से होली मिलन का आयोजन लायंस भवन में गीत संगीत के द्वारा किया जाएगा। मौके पर अध्यक्ष ला शंकर लाल जाजोदिया, सचिव ला. अशोक कुमार जायसवाल, कोषाध्यक्ष गुलाबचंद्रप्रसाद, जॉन चेयरपर्सन महेश प्रसाद गुप्ता साहित कई लोग मौजूद थे।

ऑटो से बचने के क्रम में बाइक सवार दो लोग घायल

गुमला (आजाद सिपाही)। घाघरा थाना क्षेत्र के देवाकी के समीप बाइक सवार जेहन गुटवा बिशानपुर निवासी 18 वर्षीय सत्येंद्र उरांव और 16 वर्षीय सचिव उरांव बाइक से गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना में सत्येंद्र के सर चेहरा व शरीर के कई हिस्से में चोट लगी जबकि सचिव को हाथ व पैर में चोट लगी है। स्थानीय लोगों की मदद से दोनों घायलों को उप स्वास्थ्य केंद्र घाघरा में भर्ती कराया गया जहां इलाज के उपरांत दोनों को सदर अस्पताल भेज दिया गया। जानकारी के मुताबिक दोनों बाइक से घाघरा किसी काम से आ रहे थे। तभी देवाकी पेट्रोल पंप के समीप अनियंत्रित ऑटो से बचने के क्रम में दोनों सड़क पर गिरकर घायल हो गए।

आम की बागवानी में लगी आग, मंजर जल कर रख

गुमला। सदर थाना क्षेत्र के कतरी गांव में किसान सकीना बीबी की आम बागवानी में मंगलवार की रात आग लग गई। जिससे लगभग पचास आम पेड़ जल गये। आम बागवानी में आगजनी की सूचना मिलने पर रात में ही शकीना का पूरा परिवार खेत पहुंच गए और ग्रामीणों के सहयोग से आग पर काबू पा लिया। लेकिन आगजनी की घटना से हुए नुकसान को देखकर शकीना व उसके परिवार के आर्यों से आंसू धमने का नाम नहीं ले रहा है। रो रोकर घटना को अजाम देने वाले को कोस रहे हैं।

मिशन बदलाव के प्रयास से दिवंगत मजदूर सुकेश भगत को मिला 50 हजार मुआवजा

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। टीम मिशन बदलाव ने दिवंगत पलायन मजदूर सुकेश भगत को मुआवजा दिलाने को लेकर काफी प्रयास किया। टीम ने डीसी गुमला को पत्र देकर अवगत कराया था और श्रम विभाग ने मामलों को गम्भीरता से लेते हुए मजदूर के परिवार को तत्काल 50 हजार रुपये दिया मिशन बदलाव के बिनाद साहू ने बताया कि सुकेश भगत, मरियम टोली कटकाही चैनपुर निवासी था। कर्नाटक में दिहाड़ी मजदूरी कर जीविकोपार्जन चलाता था और ड्यूटी में लौटने के दौरान मोटरसाइकिल ने धक्का मार दिया था। गम्भीर अवस्था में अस्पताल में उसे भर्ती कराया गया और इलाज के क्रम में उसकी मृत्यु हो गई थी। मजदूर के परिजनों की आर्थिक स्थिति अत्यंत गम्भीर थी



और उनके परिजन बहुत चिंतित थे। नगर अध्यक्ष ज्योति वर्मा, ज्योति ग्लोडरिया कुजूर ने बताया कि जिला प्रशासन सुकेश भगत के स्थिति को ध्यान देते हुए त्वरित मुआवजा दिया, इसके लिये पूरी टीम प्रशासन को धन्यवाद एवं आभार प्रगट करते हैं प्रशासन के द्वारा दिया गया सहयोग से परिजन की हालात सुधारने जो मदद मिली है उससे परिवारों की स्थिति

में थोड़ी बहुत राहत देगी मिशन बदलाव की ज्योति वर्मा और ज्योति ग्लोडरिया कुजूर ने कहा बताया कि मिशन बदलाव और श्रम अधीक्षक के संयुक्त प्रयास से सभी वादों में मजदूरों के लिये कैम्प लगा कर श्रम कार्ड भी बनाया जाएगा जिससे मजदूरों की आकस्मिक दुर्घटनाओं में उनके परिजनों को आर्थिक मदद मिल सके।

हर गांव को मुख्य सड़क से जोड़ने का किया जा रहा है प्रयास : भूषण बाड़ा

आजाद सिपाही संवाददाता

सिमडेगा। सिमडेगा विधायक भूषण बाड़ा ने मंगलवार को केरसई में मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत बनने वाले कालीकरण पथ का शिलान्यास किया। मौके पर विधायक ने विधिवत पूजा करते हुए शिलालेख का अनावरण किया। उन्होंने बताया कि यह सड़क केरसई में रोड खालीजोर पुल रूस से कोनजोबा भाया भालुटोली होते हुए कोदोटांड तक 8.50 किमी तक बनेगी। विधायक भूषण बाड़ा ने कहा कि हर गांव मुख्य सड़क से कनेक्ट हो इसके लिये वे हमेशा प्रयासरत हैं। गांवों की हर बुनियादी जरूरतों को ध्यान में रखते हुए कार्य किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि गांव में बिजली, पानी, सड़क की समस्या का निदान करना मेरी पहली प्राथमिकता है। इस सड़क के निर्माण की मांग वर्षों



से लोगों की थी जो आज पूरा हुआ। ग्रामीणों की पुरानी मांग पूरी की गई है। सड़क बनने पर ग्रामीणों को लाभ होगा। आगामी दिनों सिमडेगा विधायकसभा क्षेत्र में छूटे हुए सड़कों का निर्माण करना उनकी प्राथमिकता में शामिल होगी। विधायक ने कहा कि विकास उनकी प्राथमिकता सूची में सबसे ऊपर है। विधायक ने कहा कि सभी वर्गों को साथ लेकर

विकास की गाथा लिखी जा रही है। विकास के मामले में कोई पीछे न छूट जाए इसका पूरा ख्याल रखा जा रहा है। मौके पर जपि सदस्य जोसिमा खाखा, जपि सदस्य प्रेमा बाड़ा, प्रखंड अध्यक्ष जेफरेन केरकेट्टा, प्रखंड अध्यक्ष सह जिला उपाध्यक्ष अजीत लकड़ा, सिमडेगा विधान सभा क्षेत्र युवा अध्यक्ष सोनल लकड़ा समेत अन्य उपस्थित थे।

पशु चिकित्सा जांच शिविर का आयोजन



आजाद सिपाही संवाददाता
घाघरा। गुमला वन प्रमंडल द्वारा बीमारला गांव में पशु चिकित्सा जांच शिविर का आयोजन बुधवार को दिन के 2 बजे किया गया। शिविर में पशुपालन चिकित्सा पदाधिकारी डॉक्टर सीमा एक्का, डॉक्टर विनोद उरांव द्वारा 270 बकरी, बकरा और 180 गाय, बैल कि स्वास्थ्य जांच कर किया। वही किसानों के बीच निशुल्क दवा का वितरण किया गया। वही मवेशियों को एफएमडी वैक्सीन, पीपीआर टीका दिया। साथ ही

मल्टीविटामिन, कैल्शियम, लिवर टॉनिक, रुचा मैक्स पाउडर, किसानों के बीच पशुओं के लिए वितरण किया गया। मौके पर पशुपालन पदाधिकारी सीमा एक्का ने कहा कि वन विभाग के द्वारा पशु चिकित्सा जांच शिविर का आयोजन किया गया है। ताकि ग्रामीण क्षेत्र के किसानों को लाभ मिल सके। वन विभाग समन्वयक अनिरुद्ध चौबे ने कहा कि इस तरह के कार्यक्रम होने से पशु के स्वास्थ्य जांच कर निशुल्क दवा का वितरण किया जाना बेहतर है।

मतदाता शपथ और हस्ताक्षर युक्त अभियान आयोजित



आजाद सिपाही संवाददाता
भरनो। प्रखंड मुख्यालय भरनो में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत राम कृष्ण ओहदार प्रखंड कृषि पदाधिकारी के अगुवाई में मतदाता शपथ एवं हस्ताक्षर युक्त अभियान किया गया। जेएसएलपीएस के सखी दीदी एवं सभी बीएलओ द्वारा स्लोगन पढ़ते हुए भरनो के घनी आबादी क्षेत्र का परिभ्रमण किया गया। मतदाता जागरूकता अभियान के तहत जो स्लोगन है मतदान करके भारत के लोकतंत्र को मजबूत करना है।

मतदान करना हर नागरिक का हक और जिम्मेवारी है, हर मत महत्वपूर्ण है, हमें किसी लालच में आकर मतदान नहीं करना चाहिए। हमें किसी दबाव या डर में आकर मतदान नहीं करना चाहिए, हमें जाति या धर्म के आधार पर मतदान नहीं करना चाहिए, हमें सोच समझकर मतदान करना चाहिए। इस अभियान में नीलम केरकेट्टा बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, उर्मिला देवी, उषा महतो सहित जेएसएलपीएस के सैक्रेट्री दीदी उपस्थित थीं।

जिला स्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता आयोजित



आजाद सिपाही संवाददाता
गुमला। जिला स्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता 13 मार्च 2024 को संपन्न हुई। जिला स्तरीय पूरे चयनित खिलाड़ी 16 मार्च 2024 को खेलगांव रांची में आयोजित राज्य स्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता में भाग लेंगे। मौके पर गुमला जिला कुश्ती संघ के सचिव निलेश कुमार साहू कहा कि कुश्ती खेल वर्तमान में देश का सर्वोच्च खेल में एक है। चाहे राष्ट्रमंडल खेल एशियाड खेल ओलंपिक खेल जैसे खेल में भारत का झंडा हमेशा के लिए ऊंचा रखने

का काम कुश्ती खेल के खिलाड़ी करते आये हैं। कार्यक्रम में जिला कुश्ती संघ के अध्यक्ष संजय कुमार सिंह ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किए। अध्यक्ष ने कहा कि खिलाड़ी हमेशा से मेहनत करते रहे मेहनत का फल कभी भी सफलता का सीढ़ी बनकर आगे बढ़ाता है। खिलाड़ी अपना पसीना बहाते हैं, सफलता अपने आप मिलती है। मौके पर गुमला जिला कुश्ती संघ के पदाधिकारी, राकेश कुमार, संदीप कुमार सोनी, बालमुनी कुमारी और दर्शक उपस्थित थे।

केंद्र की घटिया राजनीति से उब चुकी है जनता : मिथिलेश ठाकुर

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता व उत्पाद एवं मद्य निषेध विभाग मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर के रांची स्थित आवास पर बुधवार को दो दर्जन से अधिक लोगों ने झारखंड मुक्ति मोर्चा का दामन थाम लिया। मंत्री श्री ठाकुर ने सभी को माला एवं पार्टी का पट्टा पहनाकर एवं मिठाई खिलाकर पार्टी में शामिल कराया। पार्टी में शामिल होने वालों में गढ़वा के शैया ग्राम निवासी संजीव कुमार सिंह लक्की, धीरज सिंह सोनू, अंकुर सिंह, मन्नु सिंह, आशुतोष



कुमार, दिलीप सिंह, अमरेश पासवान, मन्नु जायसवाल, सचिन सिंह, जयप्रकाश सिंह, दिनेश कुमार, अमितेश सिंह, शिवम सिंह, रवि कुमार, सुचन सिंह, सत्यम सिंह, परिहारा निवासी कुणाल सिंह, दीपक कुमार, अरविंद कुमार, तिवारी भरहटिया निवासी ब्रजेश कुमार आदि का

नाम शामिल है। मौके पर पार्टी में शामिल होने वालों ने कहा कि वे लोग मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर के कार्यों से प्रभावित होकर पार्टी में शामिल हो रहे हैं। झामुमो ही एकमात्र झारखंड एवं झारखंड वासियों की हितैशी पार्टी है। इस सरकार से पूर्व राज्य में जितनी भी सरकारें बनी,

सभी ने झारखंड को चारागाह समझकर लूटा। अब राज्य का सही मायने में विकास हो रहा है। मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि राज्य में पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के नेतृत्व में चौतरफा विकास हुआ है। अब चंपाई सोरेन के नेतृत्व में विकास की एक नई गति मिल रही है। श्री ठाकुर ने कहा कि सरकार की असली ताकत राज्य की जनता है। यहां की जनता ने जिस उम्मीद के साथ सरकार बनायी है, वह उम्मीद पूरी हो रही है। पूरे राज्य की जनता का रुझान झामुमो की ओर है। मौके पर कई अन्य लोग उपस्थित थे।

कुख्यात नक्सली टुनेश उरांव सहित छह नक्सली छत्तीसगढ़ से गिरफ्तार

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। गढ़वा पुलिस और छत्तीसगढ़ के बलरामपुर, जशपुर पुलिस ने संयुक्त रूप से अभियान चलाकर जशपुर में ही जिले का कुख्यात नक्सली टुनेश उरांव को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने उसके साथ 6 अन्य नक्सलियों को भी पकड़ा है। मामले में एसपी दीपक पाण्डेय ने मोबाइल पर जानकारी देते हुए बताया कि गढ़वा पुलिस को यह सूचना मिली थी कि नक्सली टुनेश उरांव अपने दस्ता के साथ छत्तीसगढ़ के जशपुर में है। इसी सूचना के आधार पर गढ़वा,



बलरामपुर और जशपुर पुलिस ने संयुक्त रूप से अभियान चलाकर इसको अरेस्ट करने में सफलता पायी है। टुनेश उरांव झारखण्ड जन मुक्ति परिषद नामक एक संगठन बनाकर गढ़वा जिले में आतंक मचाये हुए था।

बता दें कि पिछले दिनों रंका में पुलिस के साथ उसकी मुठभेड़ भी हुई थी। क्षेत्र में लगातार विकास कार्यों में लेवी की मांग को लेकर सवेदकों पर दबाव बनाए हुए था। उसके भय से ठेकेदारों ने कार्य को बंद कर दिया था। उसके गिरफ्तारी

से क्षेत्र में खुशी का माहौल है। जशपुर पुलिस ने उसके साथ 6 अन्य लोगों को एके 47 सहित गोला बारूद के साथ गिरफ्तार किया है। गढ़वा एसपी, बलरामपुर एसपी एवं जशपुर संभाग के आईजी ने संयुक्त रूप से प्रेसवार्ता कर जानकारी दी।

पांकी विधायक ने किया सड़क निर्माण कार्य का शिलान्यास

आजाद सिपाही संवाददाता

सतबरवा/पलामू। पांकी विधायक डॉ शशि भूषण मेहता ने बुधवार को प्रखंड के रेवारातु और सेरनदाग में मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना अंतर्गत दो सड़क निर्माण कार्य का शिलान्यास किया। पहली सड़क में रोड धावड़ीह से रेवारातु पंचायत भवन तक बनेगी, जबकि दूसरी ग्राम दरुवा में रोड से बंजारी भाया सेरनदाग तक बनायी जाएगी। अपने संबोधन में विधायक ने कहा कि 75 वर्षों से अपेक्षित सड़क निर्माण की मांग को आज शिलान्यास कर यहां की जनता को उपहार दिया गया है।



सड़क निर्माण कार्य का शिलान्यास करते पांकी विधायक डॉ शशि भूषण मेहता।

यह सड़क मिल का पत्थर साबित होगी। पांकी विधानसभा में केवल विकास ही विधायक नजर आएगा। उन्होंने पूर्व विधायक पर पैसा देकर और डरा धमकाकर भीड़ जुटाने का आरोप भी लगाया। कहा कि मोदी जी ने देश में वंशवाद खत्म किया और मैंने पांकी विधानसभा क्षेत्र में वंशवाद खत्म किया है। कहा कि मैं स्वयंसेवकों

की मानदेय की बात विधानसभा में उठाकर 2500 दिलावाया। लोकसभा चुनाव को लेकर कहा कि पांकी विधानसभा में प्रत्याशी चयनित हो चुका है। केवल घोषणा बाकी है। जनता कमल के फूल और नरेंद्र मोदी जी के पक्ष में वोट कर केंद्र में तीसरी बार नरेंद्र मोदी की नेतृत्व वाली सरकार बनाने में सहयोग करें। मौके पर विधायक प्रतिनिधि राजेंद्र सिंह चरेरो, विधायक प्रतिनिधि राणा प्रताप कुशवाहा, जिला परिषद सदस्य सुधा कुमारी, मंडल अध्यक्ष विजय पाठक, आशोषी सिंहा, धावड़ीह मुखिया रिंकी

भाजपा सबका साथ, सबका विकास की बात करती है : रामचंद्र चंद्रवंशी



इन लोगों ने थमा भाजपा का दामन

भाजपा में शामिल होने वाले कांग्रेस और राजद के दर्जनों नेताओं-कार्यकर्ताओं में डॉ समीर अंसारी, ताजुद्दीन अंसारी, मैनुडीन अंसारी, रियासत अंसारी, यासीन अंसारी, सलीम अंसारी, इम्तियाज अंसारी, तबार्क अंसारी, सगीर अंसारी, आलमगीर अंसारी, शरीफ अंसारी मैनुडीन, फारूक अंसारी, दिलावर अंसारी, अजमुदीन अंसारी, शेअर अली अंसारी, इमाम अंसारी, अली महम्मद अंसारी, शहाबुद्दीन अंसारी, अली हसन अंसारी, रहमत अंसारी, सलीम अंसारी, ससुदीन अंसारी, क्यामुदीन अंसारी, गयासुदीन अंसारी, सेठ रियाज अंसारी, यासीन अंसारी, सलीम अंसारी, नोशाद अंसारी, वारक अंसारी, सगीर अंसारी, आलमगीर अंसारी, आनंद पाल, कन्हई पाल, कृष्ण पाल, शंकर पाल, राजेश पाल, जितेंद्र पाल आदि शामिल हैं।

आजाद सिपाही संवाददाता

मैदनीनगर। विश्रामपुर नगर प्रखण्ड अंतर्गत वार्ड 12 के झरहा आ गांव में बुधवार को भाजपा नगर मंडल की ओर से मिलन समारोह आयोजित हुआ। जिसकी अध्यक्षता भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष बबन राम व संचालन महामंत्री मनोष कुमार ने किया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व स्वास्थ्य मंत्री सह विधायक रामचंद्र चंद्रवंशी के अलावा भाजपा प्रदेश कार्य समिति अध्यक्ष डॉ ईश्वर सागर चंद्रवंशी भी उपस्थित रहे। मुन्ना चंद्रवंशी का गाजे बाजे के साथ भव्य स्वागत किया। इस अवसर पर मुस्लिम समाज के सैकड़ों लोग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नीति सिद्धांतों और विधायक पर

आस्था जताते हुए भाजपा में शामिल हुए। सभी को विधायक और डॉ ईश्वर सागर ने माला पहनाकर पार्टी में स्वागत किया। इस अवसर पर रामचंद्र चंद्रवंशी ने कहा कि भाजपा जाती धर्म की नहीं, बल्कि सबका साथ सबका विकास की बात करती है। भाजपा के नाम पर मुस्लिम समाज को उराने वालों से सावधान रहते हुए देश के विकास में अपनी भूमिका तब करने की जरूरत है। मौके पर विधायक के जिला प्रतिनिधि रामचंद्र यादव, जिला कार्य समिति सदस्य किरण देवी, महिला मोर्चा अध्यक्ष किरण शर्मा, पार्षद सुनील कुमार चौधरी, अर्चना देवी, रजनीश कुमार, देवनारायण सिंह, संजय ठाकुर, विकास चंद्रवंशी आदि उपस्थित थे।

पुलिस ने 28 कार्टून टनाका शराब जब्त की

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। दंगवार ओपी क्षेत्र में अवैध देशी शराब के कार्टून से लदे वाहन को पुलिस ने मंगलवार की देर रात जब्त किया है। हालांकि मौका पाकर शराब तस्कन भागने में सफल रहा। ओपी प्रभारी संजय कुमार यादव ने बताया कि देशी शराब के 28 कार्टून समेत बोल्लेरो को जब्त कर उत्पाद अधिनियम के तहत अज्ञात आरोपी के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज की गई है। उन्होंने बताया कि जपला-दंगवार मुख्य पथ पर गश्ती पर निकली पुलिस बल ने सड़क के अंधारे पर उठ बोल्लेरो के चालक को रोकने का संकेत दिया था। पर चालक काफी तेज गति से वाहन लेकर भागने लगा। हालांकि पुलिस उसका पीछा करती रही। अंततः काजरात नावाडीह स्टेशन के समीप चालक वाहन छोड़कर भाग निकला। जब वाहन की तलाशी ली गई तो उसमें 28 कार्टून में कुल 1344 बोलल टनाका देशी शराब बरामद हुआ। एसडीपीओ मुकेश महतो ने बताया कि पलामू एसपी रिम्मा रमेशन के दिशा निर्देश के पर होली व लोकसभा चुनाव को लेकर झारखंड बिहार की सीमा पर वाहनों की सघन जांच पड़ताल जारी है। इसी दौरान बिहार शराब को ले जाने वाले तस्कन का मंसूबा विफल हो गया। उन्होंने कहा कि इस अभियान में शराब तस्कनों को किसी भी कीमत पर बक्शा नहीं जानेगा।

हरिहरगंज पुलिस ने जब्त की 50 लीटर शराब

हरिहरगंज/पलामू (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के सरसोत पंचायत क्षेत्र में संचालित दो अवैध शराब भंडियों को हरिहरगंज पुलिस ने बुधवार को छापामारी अभियान चलाकर नष्ट कर दिया। साथही 50 लीटर चुलाई शराब और बनाने के उपकरण जब्त किया। पुनि सह थाना प्रभारी चंदन कुमार के नेतृत्व में पत्थरा पीकेट प्रभारी मंटु कुमार ने दो अलग-अलग जगहों पर छापामारी की। एकौनी गांव के समीप जंगल और सरसोत गांव में संचालित शराब भंडी पर छापामारी की गई। थाना प्रभारी ने बताया कि दोनों भंडियों से 7 प्लास्टिक के ड्रम, 50 लीटर अवैध शराब और शराब बनाने के उपकरण जब्त कर थाने लाया गया है।

कार्रवाई: ससुराल में छिपा था, घटना को अंजाम देने के लिए उपयोग में लायी गाड़ी भी बरामद चिकित्सक अपहरण कांड का मास्टरमाइंड गिरफ्तार

अपहरण कांड में शामिल तीन आरोपितों को पहले ही गिरफ्तार कर चुकी पुलिस आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनाबाद। ग्रामीण चिकित्सक मोहम्मद फिरोज खान उर्फ रहमान के अपहरण कांड के मास्टर माइंड को अंततः हुसैनाबाद पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। उसकी पहचान दिग्विजय सिंह उर्फ डुकू के रूप में हुई है। वह मूल रूप से गढ़वा के केतार थाना क्षेत्र के



अपहरण में इस्तेमाल हुई कार। पाचाडुमर का रहने वाला है।

फिलहाल पलामू के तरहसी इलाके में स्थित अपने ससुराल में छिपा हुआ था।

मरीज बन कर बनाया निशाना

गौरतलब हो कि 26 फरवरी 2-24 को हुसैनाबाद से ग्रामीण चिकित्सक मोहम्मद फिरोज उर्फ रहमान खान का मरीज बनकर पहुंचे कुछ लोगों ने अपहरण कर लिया था। इसके बाद जांच में उत्तरी पुलिस ने कार्रवाई करते हुए अपहृत डॉक्टर मोहम्मद फिरोज

खान को बरामद करने के साथ घटना में शामिल तीन आरोपितों को भी गिरफ्तार कर लिया था। हालांकि अपहरण का मास्टरमाइंड दिग्विजय सिंह उर्फ डुकू फरार चल रहा था। उसकी गिरफ्तारी के लिए लगातार दबिश दे रही थी। इसी बीच पलामू पुलिस को गुप्त सूचना मिली कि दिग्विजय सिंह पलामू के तरहसी इलाके में अपने ससुराल में छिपा हुआ है। सूचना के आलोक में पुलिस ने छापामारी कर उसे गिरफ्तार कर लिया।

पलामू एसपी रिम्मा रमेशन ने गिरफ्तारी की पुष्टि की है। उन्होंने बताया कि जिस कार से अपहरण की घटना को अंजाम दिया गया था, उसे भी बरामद कर लिया गया है। घटना के दिन अपराधी मरीज बनकर डॉक्टर के क्लिनिक में घुसे थे और अपहरण कर लिया था। इसके बाद अपराधियों ने डॉक्टर के परिवार से दो करोड़ रुपये की फिन्गीती मांगी थी। हुसैनाबाद पुलिस ने डॉक्टर को पलामू के मैदनीनगर से मुक्त कराया था।

झारखण्ड सरकार, गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग झारखण्ड आन्दोलनकारी चिन्हितीकरण आयोग।		
क्र०	आवेदनकर्ता की विवरणी	गृह कानून एवं अपराध प्रबन्धन विभाग, झारखण्ड, फौज के संकलन संख्या-108A, दिनांक - 20.04.2021 के आदेश में प्रत्यक्ष अंकित
विवरण - विहित झारखण्ड आन्दोलनकारी रविन्द्र कुमार शाहिव्य, विठ्ठलमारी मुसहर, सुखदेव राय द्वारा आयोग के मा० सदस्य के समक्ष आवेदन पर दर्ज बयान एवं आवेदनकर्ता के झारखण्ड आन्दोलनकारी के रूप में पहचान के अभाव पर।		
64.	1. आवेदन क्र०- 165/24 2. आवेदन-सारी देवी (आश्रित पत्नी), पति-रघु पिचारी मिस्त्री (आन्दोलनकारी) 3. ग्राम-नरचौरा, पोस्ट-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-महिला, आयु-51 वर्ष, पहचान चिन्ह-ललाट पर कटा का निशान।	कठिका-2(x)
65.	1. आवेदन क्र०- 75/24 2. आवेदन-मसो फुलवा, पति-रघु विठ्ठल मुसहर 3. ग्राम-सिहास, पोस्ट-मसलमज, थाना-बाब, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-महिला, आयु-48 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायें हाथ की अंगुली में कट का निशान।	कठिका-2(x)
66.	1. आवेदन क्र०- 76/24 2. आवेदन-रघुनाथ राय, पति-रघु तुषन राय 3. ग्राम-कमपाटांड, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-57 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने पर टूटा हुआ है।	कठिका-2(x)
67.	1. आवेदन क्र०- 77/24 2. आवेदन-धनेश्वरी देवी, पति-रघु पिचारी प्रसाद यादव 3. ग्राम-कानीकेन्द, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-महिला, आयु-59 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें हाथ की अंगुली में कट का निशान।	कठिका-2(x)
68.	1. आवेदन क्र०- 78/24 2. आवेदन-बनेसर राय, पति-बन्धु राय 3. ग्राम-खवासडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-54 वर्ष, पहचान चिन्ह-नीचला होंठ में मासा का निशान।	कठिका-2(x)
69.	1. आवेदन क्र०- 79/24 2. आवेदन-प्रभु राय, पति-देवकी राय 3. ग्राम-खवासडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-66 वर्ष, पहचान चिन्ह-पीठ में तिल का निशान।	कठिका-2(x)
70.	1. आवेदन क्र०- 166/24 2. आवेदन-बलदेव साव, पति-बंगाली साव 3. ग्राम-खेरका, पोस्ट-पिहरा गाँवा, थाना-गाँवा, प्रखण्ड-गाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-दोनों पैर से ठिकलान्त।	कठिका-2(x)
71.	1. आवेदन क्र०- 167/24 2. आवेदन-अरविन्द गुप्ता, पति-रघु बुन्दी साव 3. ग्राम-पिहरा, पोस्ट-पिहरा, थाना-गाँवा, प्रखण्ड-गाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें पैर में कटे का निशान।	कठिका-2(x)
72.	1. आवेदन क्र०- 80/24 2. आवेदन-राम बालक प्रसाद यादव, पति-खगदीश प्रसाद यादव 3. ग्राम-अम्बाबाद, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-66 वर्ष, पहचान चिन्ह-पेट में तिल का निशान।	कठिका-2(x)
73.	1. आवेदन क्र०- 81/24 2. आवेदन-बन्दीया देवी, पति-राम बालक प्रसाद यादव 3. ग्राम-अम्बाबाद, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-महिला, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह-पेट में तिल का निशान।	कठिका-2(x)
74.	1. आवेदन क्र०- 82/24 2. आवेदन-बालकिशुन बेसर, पति-रघु सोमर बेसर 3. ग्राम-खिरकाल, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-88 वर्ष, पहचान चिन्ह-कमर में तिल का निशान।	कठिका-2(x)
75.	1. आवेदन क्र०- 83/24 2. आवेदन-राजकुमार यादव, पति-रघु रघुपाल महतो 3. ग्राम-समथरी, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-54 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें हाथ पर घाव का निशान।	कठिका-2(x)
76.	1. आवेदन क्र०- 84/24 2. आवेदन-नीरव बेसर, पति-सोमर बेसर 3. ग्राम-खिरकाल, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-66 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें हाथ पर घाव का निशान।	कठिका-2(x)
77.	1. आवेदन क्र०- 85/24 2. आवेदन-इन्दरव मसदा यादव, पति-रघु प्रसाद महती यादव 3. ग्राम-समथरी, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-47 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने तरफ ललाट में तिल।	कठिका-2(x)
78.	1. आवेदन क्र०- 217/24 2. आवेदन-अर्जुन प्रसाद यादव, पति-रघु लखन यादव 3. ग्राम-कुरवैया, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-59 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायें हाथ में घाव का निशान।	कठिका-2(x)
79.	1. आवेदन क्र०- 86/24 2. आवेदन-दरभर मिस्त्री, पति-गोविन्द मिस्त्री 3. ग्राम-नरचौरा, पोस्ट-नरचौरा, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-66 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें पैर में तिल का निशान।	कठिका-2(x)
80.	1. आवेदन क्र०- 87/24 2. आवेदन-रामनन्दन महतो, पति-रघु बासुदेव महतो 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-55 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ हाथ में लहसन का निशान।	कठिका-2(x)
81.	1. आवेदन क्र०- 88/24 2. आवेदन-दिनेश मुसहर, पति-रघु जानकी मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-68 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ हाथ में पैदा।	कठिका-2(x)
82.	1. आवेदन क्र०- 89/24 2. आवेदन-विनेश मुसहर, पति-महावीर मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-63 वर्ष, पहचान चिन्ह-दोनों हाथ में छः अंगुली।	कठिका-2(x)
83.	1. आवेदन क्र०- 90/24 2. आवेदन-अर्जुन मुसहर, पति-मौजी मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-73 वर्ष, पहचान चिन्ह-नाक पर दाग।	कठिका-2(x)
84.	1. आवेदन क्र०- 91/24 2. आवेदन-आषो देवी, पति-चन्द्रिका मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-महिला, आयु- 63 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ आँख के बगल में पैदा।	कठिका-2(x)
85.	1. आवेदन क्र०- 92/24 2. आवेदन-सुरी देवी, पति-महेन्द्र मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-महिला, आयु- 72 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायाँ हाथ टुटा हुआ।	कठिका-2(x)
86.	1. आवेदन क्र०- 93/24 2. आवेदन-लालती मुसहर, पति-मंगर मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-79 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायाँ आँख के बगल में पैदा।	कठिका-2(x)
87.	1. आवेदन क्र०- 94/24 2. आवेदन-ब्रह्मदेव मुसहर, पति-अकल मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-70 वर्ष, पहचान चिन्ह-ललाट पर दाग।	कठिका-2(x)
88.	1. आवेदन क्र०- 95/24 2. आवेदन-सुरेश्वर मुसहर, पति-अकल मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-55 वर्ष, पहचान चिन्ह-सर पर कटे का दाग।	कठिका-2(x)
89.	1. आवेदन क्र०- 96/24 2. आवेदन-दयमती देवी, पति-रघु लाल मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-महिला, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ हाथ में घाव का निशान।	कठिका-2(x)
90.	1. आवेदन क्र०- 97/24 2. आवेदन-पद्मेव्या देवी, पति-सुरेश्वर मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-महिला, आयु-57 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायाँ हाथ में तिल।	कठिका-2(x)
91.	1. आवेदन क्र०- 98/24 2. आवेदन-दरोगी मुसहर, पति-मौजी मुसहर 3. ग्राम-जोगीडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु- 65 वर्ष, पहचान चिन्ह-पैर में दाग।	कठिका-2(x)
92.	1. आवेदन क्र०- 99/24 2. आवेदन-बालूनाल महतो, पति-रघु बुन्दी महतो 3. ग्राम-जाजेडीह, पोस्ट-चूटा नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-73 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें पैर में घाव का निशान।	कठिका-2(x)
93.	1. आवेदन क्र०- 100/24 2. आवेदन-रघु महतो, पति-रघु बुन्दी महतो 3. ग्राम-जाजेडीह, पोस्ट-नन्दुडीह, थाना-सतगाँवा, प्रखण्ड-सतगाँवा 4. लिंग-पुरुष, आयु-75 वर्ष, पहचान चिन्ह-ललाट में तिल।	कठिका-2(x)
94.	1. आवेदन क्र०- 101/24 2. आवेदन-विजय कुमार शाहिव्य, पति-प्रयाग पाण्डेय 3. ग्राम-सुरी तिलैया, पोस्ट-सुरी तिलैया, थाना-तिलैया, प्रखण्ड-कोडरमा 4. लिंग-पुरुष, आयु-44 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती पर तिल।	कठिका-2(x)
95.	1. आवेदन क्र०- 102/24 2. आवेदन-गीता उपाध्याय, पति-रघु प्रयाग पाण्डेय 3. ग्राम-सुरी तिलैया, पोस्ट-सुरी तिलैया, थाना-तिलैया, प्रखण्ड-कोडरमा 4. लिंग-महिला, आयु-64 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायें कनपटी में तिल।	कठिका-2(x)
96.	1. आवेदन क्र०- 168/24 2. आवेदन-मीना भदानी (आश्रित पत्नी), पति-रघु राजु भदानी (आन्दोलनकारी) 3. ग्राम-डों गली, सुरी तिलैया, पोस्ट-सुरी तिलैया, थाना-तिलैया, प्रखण्ड-कोडरमा 4. लिंग-महिला, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायें पैर में लहसन।	कठिका-2(x)
97.	1. आवेदन क्र०- 103/24 2. आवेदन-उदय चौधरी, पति-बानो चौधरी 3. ग्राम-जानपुर, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-66 वर्ष, पहचान चिन्ह-कमर में तिल का निशान।	कठिका-2(x)
98.	1. आवेदन क्र०- 104/24 2. आवेदन-कैलाश पारी, पति-महेश्वरी चौधरी 3. ग्राम-जानपुर, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-75 वर्ष, पहचान चिन्ह-कंधे पर तिल का निशान।	कठिका-2(x)
99.	1. आवेदन क्र०- 105/24 2. आवेदन-देवनाथन प्रसाद, पति-अर्जुन साव 3. ग्राम-अम्बाबाद, पोस्ट-मसमोहन, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-47 वर्ष, पहचान चिन्ह-माल में दायें तरफ जला का निशान।	कठिका-2(x)
100.	1. आवेदन क्र०- 106/24 2. आवेदन-सुनम देवी (आश्रित पत्नी), पति-रघु प्रदीप सिंह (आन्दोलनकारी) 3. ग्राम-सेतुईया, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-महिला, आयु-38 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायें पैर के एडी में तिल।	कठिका-2(x)
101.	1. आवेदन क्र०- 107/24 2. आवेदन-बसंती देवी, पति-अर्जुन सुरी 3. ग्राम-सेतुईया, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-महिला, आयु-60 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें हथेली पर तिल का निशान।	कठिका-2(x)
102.	1. आवेदन क्र०- 108/24 2. आवेदन-साली हेमन, पति-मीरसेन हेमन 3. ग्राम-सेतुईया, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-48 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायें हाथ के नीचे मासा का निशान।	कठिका-2(x)
103.	1. आवेदन क्र०- 109/24 2. आवेदन-रघुनाथ सिंह, पति-रघुनाथ सिंह 3. ग्राम-सेतुईया, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-68 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें ठेठुना में घाव का निशान।	कठिका-2(x)
104.	1. आवेदन क्र०- 110/24 2. आवेदन-अल्लेखरा बाड़ा, पति-अल्लेखरा बैक 3. ग्राम-कलीडीह, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-68 वर्ष, पहचान चिन्ह-माथा में खोटा का निशान।	कठिका-2(x)
105.	1. आवेदन क्र०- 111/24 2. आवेदन-रघुनाथ सिंह, पति-बन्दी सिंह 3. ग्राम-सेतुईया, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-56 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायाँ जांघ में कटा का निशान।	कठिका-2(x)
106.	1. आवेदन क्र०- 112/24 2. आवेदन-पोदिना देवी, पति-परमेश्वर मुल्ला 3. ग्राम-सेतुईया, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-महिला, आयु-55 वर्ष, पहचान चिन्ह-चेहरा पर चूचक का दाग।	कठिका-2(x)
107.	1. आवेदन क्र०- 113/24 2. आवेदन-पितामन सिंह, पति-बर्ष सिंह 3. ग्राम-सुरीपुर, पोस्ट-फुलवरिया, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-62 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ हाथ में कटा का निशान।	कठिका-2(x)
108.	1. आवेदन क्र०- 114/24 2. आवेदन-अनुरा सिंह, पति-रघु देवकी सिंह 3. ग्राम-जानपुर, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-पुरुष, आयु-56 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ हाथ टुटा हुआ है।	कठिका-2(x)
109.	1. आवेदन क्र०- 115/24 2. आवेदन-मसो गुरी, पति-रघु सुकर सिंह 3. ग्राम-सेतुईया, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-महिला, आयु-76 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ हाथ में लहसन।	कठिका-2(x)
110.	1. आवेदन क्र०- 116/24 2. आवेदन-रिणी देवी, पति-कैलाश चौधरी 3. ग्राम-जानपुर, पोस्ट-जानपुर सप्पी, थाना-डोमवांच, प्रखण्ड-डोमवांच 4. लिंग-महिला, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायाँ हाथ में तिल।	कठिका-2(x)
111.	1. आवेदन क्र०- 117/24 2. आवेदन-बर्ष सिंह, पति-रघु रामरी सिंह 3. ग्राम-विश्रामपुर, पोस्ट-मसंकी, थाना-तिलैया, प्रखण्ड-कोडरमा 4. लिंग-पुरुष, आयु-60 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायाँ अंगुला टुटा।	कठिका-2(x)
112.	1. आवेदन क्र०- 118/24 2. आवेदन-मीरा देवी, पति-रघु बदी शिवारी 3. ग्राम-तिवारी मुहल्ला गुमी, पोस्ट-सुरी तिलैया, थाना-तिलैया, प्रखण्ड-कोडरमा 4. लिंग-महिला, आयु-70 वर्ष, पहचान चिन्ह-आँख के नीचे तिल का निशान।	कठिका-2(x)
113.	1. आवेदन क्र०- 119/24 2. आवेदन-मीला प्रसाद मेहता, पति-रघु रोधामन मेहता 3. ग्राम-बंदरौकवा, पोस्ट-अगरनवा, थाना-नवलपारी, प्रखण्ड-मरकठो 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती में मासा का निशान।	कठिका-2(x)
114.	1. आवेदन क्र०- 119/24 2. आवेदन-नुरामन सिंह, पति-पोखराज सिंह 3. ग्राम-बंदरौकवा, पोस्ट-अगरनवा, थाना-नवलपारी, प्रखण्ड-मरकठो 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायें आँख के नीचे तिल।	कठिका-2(x)
115.	1. आवेदन क्र०- 120/24 2. आवेदन-मनोष मुं, पति-संझल मुं 3. ग्राम-कटिया, पोस्ट-मुकुंदाई, थाना-नवलपारी, प्रखण्ड-मरकठो 4. लिंग-पुरुष, आयु-48 वर्ष, पहचान चिन्ह-पीठ में तिल का दाग।	कठिका-2(x)
116.	1. आवेदन क्र०- 121/24 2. आवेदन-विनेश पाण्डेय, पति-चामेश्वर पाण्डेय	

नगर निगम ने किया लाभुकों के बीच आयुष्मान कार्ड का वितरण

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। प्रधानमंत्री सामाजिक उत्थान पैर रोजगार आधारित जनकल्याण (पीएम-सूरज) पोर्टल के शुभारंभ के अवसर पर आज संघ्या न्यू टाउन हॉल में नगर निगम द्वारा लाभुकों के बीच आयुष्मान कार्ड व पीपीई किट का वितरण किया गया। साथ ही पीएम-सूरज पोर्टल के शुभारंभ पर माननीय प्रधानमंत्री के संबोधन का लाइव टेलीकास्ट देखा। इस संबंध में सहायक नगर आयुक्त संतोषिणी मुर्मू ने बताया कि कार्यक्रम में 30 लाभुकों के बीच



पीपीई किट का वितरण किया गया तथा सोहन डोम, रंजीत कुमार भूईया व रामदास को आयुष्मान कार्ड दिया गया। मौके पर सहायक नगर आयुक्त संतोषिणी मुर्मू, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी

अनिता कुजूर, सहायक नगर आयुक्त सन्तो कुमार, अग्रणी जिला प्रबंधक अमित कुमार, नगर प्रबंधक रणधीर वर्मा सहित 200 से अधिक स्वच्छता मित्र मौजूद थे।

बीएसके महाविद्यालय में इतिहास विभाग द्वारा संगोष्ठी का आयोजन

एग्यारकुंड(आजाद सिपाही)। बुधवार को इतिहास विभाग द्वारा विकसित भारत के लिए भारत के टेकडे-चिप्स विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया। संगोष्ठी के दौरान आदरणीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी द्वारा यूट्यूब पर लाइव प्रसारण भी किया गया। इसमें भारत के गुजरात और असम में सेमीकंडक्टर के निमाता इकाई की आधारशिला रखे जाने से संबंधित जानकारी दी गई। इस बात पर भी मंथन किया गया कि परियोजना से भारत विश्व पटल पर तकनीकी रूप से अपनी अर्थव्यवस्था को सर्वोच्च स्थान दिलाने में सक्षम हो सकेगा। विभाग के शिक्षक प्रोफेसर महावीर दास ने कार्यक्रम का संवादन किया। प्रभारी प्राचार्य डॉ अंजली कुमारी ने सभी को संबोधित कर विषय की जानकारी दी। धन्यवाद ज्ञापन विभाग की शिक्षिका श्रीमती सुप्रिया सोनली डांग द्वारा की गई। कार्यक्रम के दौरान विभिन्न विभाग के शिक्षक एवं शिक्षकेत्तर कर्मचारी तथा विद्यार्थी गन भी उपस्थित रहे।

व्यापारी से छिनतई मामले में आरोपी गिरफ्तार, सामान बरामद



धनसार (आजाद सिपाही)। बस्ताकेला सोनार बस्ती निवासी सह आभूषण व्यापारी विजय वर्मा के साथ हथियार के बल पर 19 सितंबर 2023 छिनतई हुई थी। जिसमें अपराधियों ने केन्दुवाडीह थाना अंतर्गत कुमीडीह बस्ती के समीप करीब दो लाख पच्चीस हजार का चांदी का आभूषण हथियार दिखाकर छिन लिया था। इस दौरान उनके दाहिने पांव में गंभीर चोट भी आई थी। छिनतई की घटना के बाद व्यापारी वर्मा में उबाल था। इसके बाद पुलिस रेश हुई थी। एक के बाद एक पांच अपराधियों की गिरफ्तारी हुई। जिससे छिनतई के आभूषण बरामद किए गए थे। मंगलवार शाम को कोर्ट के आदेश पर केन्दुवाडीह थाना पुलिस ने बरामद किए गए आभूषण को विजय वर्मा को सौंप दिया। घटना के बाद विजय वर्मा को आर्थिक नुकसान हुआ था। जिससे उनके व्यापार पर भी खासा प्रभाव पड़ा था। पुलिस द्वारा आभूषण वापस किए जाने के बाद विजय वर्मा के परिवार में खुशी की लहर है। वहीं विजय वर्मा ने पुलिस के साथ व्यापारी वर्ग को भी धन्यवाद दिया है। जिन्होंने घटना के बाद त्वरित कार्रवाई में सहयोग किया। हालांकि अपराधियों द्वारा छिने गए आभूषण में एक लाख रुपए का आभूषण कम ही बरामद हुआ है।

दुख हरणी दुर्गा मंदिर में दो दिवसीय अखंड संकीर्तन का शुभारंभ



एग्यारकुंड(आजाद सिपाही)। चिरकुंडा के सोनारडंगाल स्थित रेलवे लाइन के समीप श्री श्री 108 दुख हरणी धाम शीतला शक्ति दुर्गा मंदिर में दो दिवसीय वार्षिक महोत्सव भगवती जागरण का शुभारंभ बुधवार को 24 घंटे का अखंड संकीर्तन के साथ शुरू हुआ। महोत्सव में दुर्गा मां का आलौकिक श्रृंगार किया गया व ज्योत जलाई गई व पूजा अर्चना की गई। पश्चिम बंगाल के किर्तन मंडली बिनोद मास्टर, सरवन पासेवान, राजेन्द्र गोप, नरेश काती व दिनेश शर्मा द्वारा 24 घंटे का संकीर्तन शुरू किया गया। महोत्सव के प्रमुख दामोदर पाण्डेय व सुरेन्द्र पाण्डेय ने बताया कि गुरुवार को दुर्गा मां को छपन भोग लगाया जाएगा व संघ्या में प बंगाल के कोलकाता से आए भजन गायक पंम मिश्रा के अलावे अनिष सिंह, मुरली यादव व नित्या सिंह द्वारा भगवती का भजन गाकर श्रद्धालुओं को भावविभोर करेगे। महोत्सव को सफल बनाने में दामोदर पाण्डेय, सुरेन्द्र पाण्डेय, हरिवंश पाण्डेय, सुकंश पाण्डेय, रमेश पाण्डेय, जयंती देवी, देवती देवी, प्रियंका देवी आदि थे।

इएसएल स्टील लिमिटेड के प्लांट परिसर में वार्षिक रक्तदान का आयोजन



बोकारो(आजाद सिपाही)। वेदांता समूह की कंपनी और भारत में अग्रणी एकीकृत इस्पात उत्पादक इएसएल स्टील लिमिटेड ने सामाजिक और सामुदायिक विकास के प्रति अपनी अटूट प्रतिबद्धता जारी रखी है। विभिन्न राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय सरकारी निकायों और गैर सरकारी संगठनों से कई पुरस्कारों और सम्मानों से सम्मानित, इएसएल स्टील लिमिटेड कर्मचारी स्वयंसेवी पहल को प्रेरित करता है, खासकर जब यह हमारे आसपास के समुदाय के स्वास्थ्य और कल्याण के बारे में है। ऐसी ही एक इएसएल स्टील लिमिटेड की कर्मचारी स्वयंसेवी पहल वी फॉर सोसाइटी कुछ वर्षों से वार्षिक स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन कर रही है। इस वर्ष भी, इंडियन रेड क्रॉस सोसाइटी, बोकारो, इएसएल स्टील लिमिटेड के सीएसआर विभाग और इसके परियोजना कार्यान्वयन भागीदार सटीजन्स फाउंडेशन के सहयोग से वी फॉर सोसाइटी के लक्षितव्य रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इएसएल स्टील लिमिटेड समाज की बेहतरी और सार्वभौमिक स्वास्थ्य कवरेज की प्राप्ति में योगदान देने वाले भविष्य के प्रयासों के लिए प्रतिबद्ध है।

वे कहते हैं झारखंड झुकेगा नहीं, हम कहते हैं, झारखंड लुटेगा नहीं: सुदेश

झामुमो ने संयुक्त बिहार के समय से अब तक झारखंड को लूटा

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची/गिरिडीह। संयुक्त बिहार में जब आंदोलनकारियों पर लाठियां चलती थीं, तब डूंगी झामुमो उसी कांग्रेस, आरजेडी के साथ मिल कर झारखंड के लूट में शामिल था और आज डूंगी लूट जारी है। झामुमो वाले कहते हैं कि झारखंड झुकेगा नहीं, तो एक नारा हमारा डूंगी है कि झारखंड लुटेगा नहीं। उनकी लूट और लूट का सिलसिला अब खत्म करना है। उक्त बातें पार्टी अध्यक्ष सुदेश कुमार महतो ने मदेडीह स्टेडियम, तोपचांची धनबाद में आयोजित गिरिडीह लोकसभा स्तरीय ग्राम प्रज्ञावी सम्मेलन में कहीं। इस दौरान नवनियुक्त पदाधिकारियों ने



शपथ ग्रहण किया। मौके पर कांग्रेस और जेएमएम के कई कार्यकर्ताओं ने आजसू का दामन थामा। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार की नाकामियों, गलत नीतियों और अराजकता के चलते राज्य में निराशाजनक माहौल है। ऐसे अराजकता से राज्य को बाहर निकालने में पार्टी के कार्यकर्ता की

झूमिका पर सबकी नजर है। उन्होंने कहा कि विस्थापन, पलायन, रोजगार, नौकरी बड़ा सवाल है, लेकिन सरकार ने साढ़े चार साल तक इन विषयों पर अपने वादे के अनुरूप एक डूंगी काम नहीं किया। प्राकृतिक संसाधनों के लूट के साथ राज्य में नौकरशाही हावी है। उन्होंने कहा

कि यह साल राज्य के डूबिये के लिए महत्वपूर्ण है। सड़की मिलकर अपनी जिम्मेदारी निडार्यें। संगठनिक मजबूती और जनता के विश्वास के साथ आगे बढ़ें। विकास से बदल दी गिरिडीह लोस की तस्वीर सांसद चंद्रप्रकाश चौधरी ने विकास कार्यों से गिरिडीह लोकसभा क्षेत्र की तस्वीर बदल दी है। कार्यकाल उपलब्धियों से डूरा रहा है। इस दौरान उन्होंने जनहित से जुड़े बड़े बड़े काम किये, जिनमें से विस्थापन ट्रिब्यूनल प्रमुख उपलब्धियों में से एक है। इसके अलावा रेलवे, सड़क समेत अन्य मूलभूत आवश्यकताओं और आधारभूत संरचनाओं को डूंगी सुदृढ़ करने का डूंगी काम हुआ है। इन सड़की कामों को लेकर जनता के बीच कार्यकर्ता जायें।

विकास दर्पण पुस्तक का विमोचन सांसद चंद्रप्रकाश चौधरी द्वारा गिरिडीह लोकसभा क्षेत्र में पिछले पांच सालों में विकसित गिरिडीह के लक्ष्य के तहत किये गये विडिउन विकास कार्यों का रिपोर्ट कार्ड विकास दर्पण पुस्तक का विमोचन किया गया। इनकी रही उपस्थिति मौके पर केंद्रीय वरिय उपाध्यक्ष चंद्रप्रकाश चौधरी, उपाध्यक्ष उमाकांत रजक, मुख्य प्रवक्ता देवशरण ड्रगत, महासचिव लंबोदर महतो, उपाध्यक्ष अकील अख्तर, महासचिव संतोष महतो, अर्जुन बैठा, महासचिव नजरूल हसन हासमी, महासचिव यशोदा देवी, काशीनाथ सिंह, अजय सिंह, सचिव बबिता कुमारी, जपि उपाध्यक्ष खुशबू कुमारी, अमरदीप महाराज, राजेश विश्वकर्मा, गड्डु यादव समेत अन्य उपस्थित थे।

झारखण्ड सरकार गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग	
झारखण्ड आन्दोलनकारी चिन्हीतीकरण आयोग	
64वीं औपबधिक सूची जिला-हजारीबाग (पार्ट-23)	
क्र०	आवेदनकर्ता की विवरणी
विवरण :- चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल एवं सुखदेव प्रसाद यादव द्वारा शपथ पत्र के माध्यम से की गयी अनुरासा तथा आयोग के माननीय सदस्य के समक्ष दिये गये बयान तथा पहचान के आधार पर।	
1351	1. आवेदन क्र०-1935/24 2. आवेदक-हेमलाल महतो, पिता-स्व० चमन महतो 3. ग्राम-सरवाहा, पोस्ट-चरही, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने कपाट में कटे का निशान। कडिका-2(ix)
1352	1. आवेदन क्र०-2910/24 2. आवेदक-संतोष कुमार सोनी, पिता-सोमर साव 3. ग्राम-ईन्द्रा, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-51 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1353	1. आवेदन क्र०-2911/24 2. आवेदक-केलाश ठाकुर, पिता-जगदीश ठाकुर 3. ग्राम-ईन्द्रा, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-51 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1354	1. आवेदन क्र०-2912/24 2. आवेदक-नाजीर अंसारी, पिता-अली बकस 3. ग्राम-ईन्द्रा, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-54 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1355	1. आवेदन क्र०-2913/24 2. आवेदक-बिष्णु साहू, पिता-सोमर साव 3. ग्राम-ईन्द्रा, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-58 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1356	1. आवेदन क्र०-2914/24 2. आवेदक-किष्णु महतो, पिता-चमन महतो 3. ग्राम-सरवाहा, पोस्ट-चरही, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1357	1. आवेदन क्र०-2915/24 2. आवेदक-जागो महतो, पिता-चमन महतो 3. ग्राम-सरवाहा, पोस्ट-चरही, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-60 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
विवरण :- चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल द्वारा शपथ पत्र के माध्यम से की गयी अनुरासा तथा श्री नौलकर महतो निरंजन महतो एवं चन्द्रनाथ भाई पटेल द्वारा आयोग के माननीय सदस्य श्री भुवनेश्वर महतो के समक्ष आवेदन पर दर्ज बयान तथा पहचान के आधार पर।	
1358	1. आवेदन क्र०-2916/24 2. आवेदक-कार्तिक महतो, पिता-स्व० मधु महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायाँ आँख दिखाना। कडिका-2(ix)
1359	1. आवेदन क्र०-2917/24 2. आवेदक-सुरपति देवी, पिता-केलाश महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने हाथ के अंगुली में जखम का निशान। कडिका-2(ix)
1360	1. आवेदन क्र०-2918/24 2. आवेदक-कुंती देवी, पिता-स्व० महेश महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-45 वर्ष, पहचान चिन्ह-होठ के निचे तिल। कडिका-2(ix)
1361	1. आवेदन क्र०-2919/24 2. आवेदक-पाचो देवी, पिता-हिरामन महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-58 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें हाथ के अंगुठे में तिल। कडिका-2(ix)
1362	1. आवेदन क्र०-2920/24 2. आवेदक-कुलकुमारी देवी, पिता-गोदनाथ महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-66 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें आँख के नीचे तिल। कडिका-2(ix)
1363	1. आवेदन क्र०-2921/24 2. आवेदक-सुझामणी देवी, पिता-विष्णु महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-54 वर्ष, पहचान चिन्ह-हाथ में जखम निशान। कडिका-2(ix)
1364	1. आवेदन क्र०-2922/24 2. आवेदक-प्रेयो देवी, पिता-परमेश्वर महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-45 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने पैर पालियो ग्रस्त। कडिका-2(ix)
1365	1. आवेदन क्र०-2923/24 2. आवेदक-कामोरी रूपानी, पिता-भेम शंकर महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-44 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने आँख के उपर कटा। कडिका-2(ix)
1366	1. आवेदन क्र०-2924/24 2. आवेदक-बासो देवी, पिता-कमर महतो 3. ग्राम-हेन्देगढ़ा, पोस्ट-हेन्देगढ़ा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने हाथ के पास तिल। कडिका-2(ix)
1367	1. आवेदन क्र०-2925/24 2. आवेदक-बसंती देवी, पिता-बलदेव साव 3. ग्राम-इन्दरा, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-महिला, आयु-46 वर्ष, पहचान चिन्ह-ललाट में तिल निशान। कडिका-2(ix)
1368	1. आवेदन क्र०-2926/24 2. आवेदक-सुवंती देवी, पिता-डोमन चन्द पटेल 3. ग्राम-तोयरा, पोस्ट-तोया पिंडरा, थाना-माण्डू, प्रखण्ड-माण्डू (रामगढ़) 4. लिंग-महिला, आयु-46 वर्ष, पहचान चिन्ह-ललाट में तिल निशान। कडिका-2(ix)
विवरण :- चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल एवं सुखदेव प्रसाद यादव द्वारा शपथ पत्र के माध्यम से की गयी अनुरासा तथा चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल, भुवनेश्वर प्रसाद महतो एवं सुखदेव प्रसाद यादव द्वारा आयोग के माननीय सदस्य श्री भुवनेश्वर महतो के समक्ष दिये गये बयान तथा पहचान के आधार पर।	
1369	1. आवेदन क्र०-1879/24 2. आवेदक-राजकुमार महतो, पिता-स्व० उतिय महतो 3. ग्राम-मडईखुर्द, पोस्ट-सुधार विद्यालय, थाना-लोहसिंधाना, प्रखण्ड-सदर 4. लिंग-पुरुष, आयु-49 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने गला पर कटे का निशान। कडिका-2(ix)
1370	1. आवेदन क्र०-1880/24 2. आवेदक-बातीचरण साव, पिता-शिवचरण साव 3. ग्राम-चनारो, पोस्ट-चरही, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-59 वर्ष, पहचान चिन्ह-गर्दन के दाहिने मासा। कडिका-2(ix)
1371	1. आवेदन क्र०-1881/24 2. आवेदक-नन्दलाल महतो, पिता-स्व० कुपाल महतो 3. ग्राम-सरवाहा, पोस्ट-चरही, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-55 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिना आँख के सामने तिल का निशान। कडिका-2(ix)
विवरण :- चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल द्वारा शपथ पत्र के माध्यम से की गयी अनुरासा तथा चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल, सुखदेव प्रसाद यादव एवं बालेश्वर कुमार द्वारा आयोग के माननीय सदस्य श्री भुवनेश्वर महतो के समक्ष आवेदन पर दर्ज बयान तथा पहचान के आधार पर।	
1372	1. आवेदन क्र०-1882/24 2. आवेदक-नन्दलाल साव, पिता-काशीनाथ करमाती 3. ग्राम-दासीखाप, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिना गाल पर मासा। कडिका-2(ix)
1373	1. आवेदन क्र०-1883/24 2. आवेदक-अनराज भोगता, पिता-स्व० चाँदो भोगता 3. ग्राम-सिरमा, पोस्ट-कण्ठाबेर, थाना-करेडारी, प्रखण्ड-करेडारी 4. लिंग-पुरुष, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिना हाथ में कटे का निशान। कडिका-2(ix)
1374	1. आवेदन क्र०-1884/24 2. आवेदक-सुईस, पिता-लालू मांडी 3. ग्राम-चनारो टोला पारवादा, पोस्ट-चरही, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-49 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने गर्दन में तिल का चिन्ह। कडिका-2(ix)
1375	1. आवेदन क्र०-1885/24 2. आवेदक-बालेश्वर महतो, पिता-स्व० धनी महतो 3. ग्राम-दासीखाप, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-48 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)

1376	1. आवेदन क्र०-1886/24 2. आवेदक-बालदेव गड्डु, पिता-स्व० जेतु गड्डु 3. ग्राम-गाली, पोस्ट-बादम, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-46 वर्ष, पहचान चिन्ह-नाक में तिल। कडिका-2(ix)
1377	1. आवेदन क्र०-1887/24 2. आवेदक-गुरुदयाल प्रजापति, पिता-स्व० नंदलाल महतो 3. ग्राम-खरती, पोस्ट-गोसाई बलिया, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-69 वर्ष, पहचान चिन्ह- अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1378	1. आवेदन क्र०-1888/24 2. आवेदक-उमेश प्रजापति, पिता-स्व० इमन महतो 3. ग्राम- गोसाई बलिया, पोस्ट-गोसाई बलिया, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-62 वर्ष, पहचान चिन्ह- दाहिना गाल पर कटे का निशान। कडिका-2(ix)
1379	1. आवेदन क्र०-1889/24 2. आवेदक-खेमलाल महतो, पिता-रामदशी महतो 3. ग्राम- विश्रामपुर, पोस्ट-साँद, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह- बायें गाल में तिल। कडिका-2(ix)
1380	1. आवेदन क्र०-1890/24 2. आवेदक-गणेश कुमार, पिता-सोहर महतो 3. ग्राम- हरली, पोस्ट-हरली, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-43 वर्ष, पहचान चिन्ह- बायें पैर में तिल का निशान। कडिका-2(ix)
1381	1. आवेदन क्र०-1891/24 2. आवेदक-उमेश कुमार पासवान, पिता-स्व० जगदीश राम पासवान 3. ग्राम- चौपदार बलिया, पोस्ट-गोसाई बलिया, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह- अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
विवरण :- चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल एवं दशरथ महतो द्वारा शपथ पत्र के माध्यम से की गयी अनुरासा तथा आयोग के माननीय सदस्य श्री भुवनेश्वर महतो के समक्ष दिये गये बयान तथा पहचान के आधार पर।	
1382	1. आवेदन क्र०-1892/24 2. आवेदक-बालेश्वर महतो, पिता-बलियात महतो 3. ग्राम-दरमोज, पोस्ट-जरवा, थाना-चरही, प्रखण्ड-चूरवू 4. लिंग-पुरुष, आयु-54 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायें हाथ में सिको चिन्ह। कडिका-2(ix)
1383	1. आवेदन क्र०-1256/24 2. आवेदक-मिर्जर महतो, पिता-बरतु महतो 3. ग्राम-जिलिया, पोस्ट-तापिन, थाना-चरही, प्रखण्ड-माण्डू (रामगढ़) 4. लिंग-पुरुष, आयु-55 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने गाल में तिल का निशान। कडिका-2(ix)
1384	1. आवेदन क्र०-1257/24 2. आवेदक-इन्दनाथ महतो, पिता-बरतु महतो 3. ग्राम-जिलिया, पोस्ट-तापिन, थाना-चरही, प्रखण्ड-माण्डू (रामगढ़) 4. लिंग-पुरुष, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह-सिने में बैचक का दाग। कडिका-2(ix)
विवरण :- चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल एवं बालेश्वर कुमार द्वारा आयोग के माननीय सदस्य श्री भुवनेश्वर महतो के समक्ष आवेदन पर दर्ज बयान तथा पहचान के आधार पर।	
1385	1. आवेदन क्र०-2639/24 2. आवेदक-फुला देवी, पिता-मैनेजर महतो 3. ग्राम-विश्रामपुर, पोस्ट-साँद, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-महिला, आयु-63 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1386	1. आवेदन क्र०-2640/24 2. आवेदक-भुनेश्वर प्रसाद, पिता-स्व० गोबर्धन महतो 3. ग्राम-गोसाई, पोस्ट-गोसाई, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-45 वर्ष, पहचान चिन्ह- दाहिने बाह में लसान का निशान। कडिका-2(ix)
1387	1. आवेदन क्र०-2641/24 2. आवेदक-गणेश राम पिता-तेतर राम 3. ग्राम- मडुही, पोस्ट-साँद, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-45 वर्ष, पहचान चिन्ह- बायें पैर के अंगुठे में कटा हुआ निशान। कडिका-2(ix)
1388	1. आवेदन क्र०-2642/24 2. आवेदक-रामशंकर राम पिता-पवल राम 3. ग्राम- मडुही, पोस्ट-साँद, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-44 वर्ष, पहचान चिन्ह- दाहिने जाँघ में तिल निशान। कडिका-2(ix)
1389	1. आवेदन क्र०-2643/24 2. आवेदक-सहेश्वर महतो पिता-स्व० ठकुरी महतो 3. ग्राम- बादम, पोस्ट-बादम, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-63 वर्ष, पहचान चिन्ह- ललाट पर कटा हुआ निशान। कडिका-2(ix)
1390	1. आवेदन क्र०-2644/24 2. आवेदक-उमेश कुमार दागी पिता-स्व० भीख महतो 3. ग्राम- हरली, पोस्ट-हरली, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-51 वर्ष, पहचान चिन्ह- ललाट पर कटा हुआ निशान। कडिका-2(ix)
1391	1. आवेदन क्र०-2645/24 2. आवेदक-उमनी देवी, पिता-सुरेश महतो 3. ग्राम- साँद, पोस्ट-साँद, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-महिला, आयु-58 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं। कडिका-2(ix)
1392	1. आवेदन क्र०-2646/24 2. आवेदक-महेन्द्र महतो पिता-स्व० जंगली महतो 3. ग्राम- हरली, पोस्ट-हरली, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-51 वर्ष, पहचान चिन्ह- दाहिने हाथ में जला हुआ निशान। कडिका-2(ix)
1393	1. आवेदन क्र०-2647/24 2. आवेदक-ईश्वरी महतो पिता-बालेश्वर नारायण 3. ग्राम- पलाचू, पोस्ट-गोसाई, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-47 वर्ष, पहचान चिन्ह- दाहिने हाथ में जला हुआ निशान। कडिका-2(ix)
1394	1. आवेदन क्र०-2648/24 2. आवेदक-सुरेश कुमार दागी पिता-रुदन महतो 3. ग्राम-विश्रामपुर, पोस्ट-साँद थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-46 वर्ष, पहचान चिन्ह- गला में तिल का निशान। कडिका-2(ix)
1395	1. आवेदन क्र०-2649/24 2. आवेदक-महेन्द्र गोस्वामी पिता-सहदेव गोस्वामी 3. ग्राम- बादम, पोस्ट-बादम, थाना-बड़कागाँव, प्रखण्ड- बड़कागाँव 4. लिंग-पुरुष, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह- बायें हाथ में तिल। कडिका-2(ix)
1396	1. आवेदन क्र०-1670/24 2. आवेदक-अजय कुमार पिता-गोपाल महतो 3. ग्राम-रोला बगीचा, पोस्ट-गोला थाना- गोला, प्रखण्ड- गोला (रामगढ़) 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह- घेठ में तिल का निशान। कडिका-2(ix)
1397	1. आवेदन क्र०-185/24 2. आवेदक-सुरेन्द्र प्रसाद शर्मा पिता-स्व० दरोगा सिंह 3. ग्राम- गोदोवर, पोस्ट-हिरिम, थाना-हटरगंज, प्रखण्ड- हटरगंज (बतरा) 4. लिंग-पुरुष, आयु-73 वर्ष, पहचान चिन्ह- दाहिने पैर में तिल। कडिका-2(ix)
विवरण :- चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल द्वारा शपथ पत्र के माध्यम से की गयी अनुरासा तथा चिन्हित झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री चन्द्रनाथ भाई पटेल, भुवनेश्वर प्रसाद महतो एवं सुखदेव प्रसाद यादव द्वारा आयोग के माननीय सदस्यों के समक्ष दिये गये बयान तथा पहचान के आधार पर।	
1398	1. आवेदन क्र०-1870/24 2. आवेदक-विजय सा

ममता के भाई बाबुन ने दी जानकारी तृणमूल कैडिडेट के खिलाफ चुनाव लड़ूंगा



भाजपा में नहीं जा रहा निर्दलीय लड़ूंगा : बाबुन

● एक घंटे बाद ममता ने कहा- मैंने उनसे रिश्ता खत्म कर दिया

आजाद सिपाही संवाददाता

कोलकाता। बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के भाई बाबुन ने बुधवार को हावड़ा सीट से तृणमूल कैडिडेट के खिलाफ चुनाव लड़ने का ऐलान किया। बाबुन टीएमसी उम्मीदवार प्रसून बनर्जी के सिलेक्शन से खुश नहीं थे। उन्होंने कहा कि प्रसून हावड़ा के लिए सही विकल्प नहीं हैं। कई सक्षम उम्मीदवार थे, जिन्हें नजरअंदाज कर दिया गया। भाई के ऐलान के करीब एक घंटे बाद ममता बनर्जी ने कहा कि मैं और मेरा परिवार बाबुन से अपने सभी रिश्ते खत्म करते हैं।

बाबुन बनर्जी ममता के छोटे भाई हैं। बाबुन अभी दिल्ली में हैं। उन्होंने कहा- हावड़ा से टीएमसी प्रत्याशी प्रसून बनर्जी (पूर्व फुटबॉलर) दो बार से सांसद हैं। प्रसून ने मेरा जो अपमान किया, उसे मैं कभी नहीं भूल सकता। मुझे पता है दीदी मेरे फैसले से सहमत नहीं होंगी, लेकिन अगर जरूरत पड़ी तो मैं हावड़ा सीट से निर्दलीय चुनाव लड़ूंगा। उन्होंने कहा कि जब तक ममता दीदी हैं, मैं कभी पार्टी नहीं छोड़ूंगा और न ही किसी अन्य राजनीतिक दल में शामिल होऊंगा। हां, मैं खेल से जुड़ा हूँ, और मैं कई ऐसे भाजपा नेताओं को जानता हूँ, जो खेल से जुड़े हुए हैं पर भाजपा में नहीं जा रहा हूँ।

अप्रैल से प्रदेश के सभी पत्र पुरस्कार विजेताओं को हर महीने 25 हजार देगी ओड़िशा सरकार



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। ओड़िशा सरकार राज्य के प्रत्येक पत्र पुरस्कार विजेता को हर महीने 25 हजार रुपये की सम्मान राशि देगी। बुधवार (13 मार्च) को राज्य सरकार ने इसकी घोषणा की है। सीएमओ ऑफिस से जारी बयान में कहा गया है कि समाज में पत्र पुरस्कार विजेताओं के महत्वपूर्ण योगदान को मान्यता देते हुए सम्मान राशि देने का फैसला किया है। अप्रैल महीने से राशि दी जायेगी।

S M Toy & School Furniture
Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park Playzone, Mails, Backyard, Recreation Zone, Society & Anganwadis
Old Bank Colony, RMCH Road, Near Sadhu Maidan Shop
Add.: Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Mob. 7503729696, 9205624569

RAJHANS ACADEMY
BOOST your IIT-JEE/NEET/Boards Preparation
Creating Path Towards Success
ADMISSION OPEN Upto 100% SCHOLARSHIP
ENGINEERING | MEDICAL | FOUNDATION
11th 12th & 12th Pass | 11th 12th & 12th Pass | 9th & 10th Pass
Call Us : 6287842201 / 02 / 03 / 04, 0651-4658773
302, 3rd Floor, Pranami Height, Circular Road (Lalpur), Ranchi-01
Email: rajhansacademy7@gmail.com | www.rajhansacademy.in

वर्मा प्रेस प्रा0 लि0 राँची
Verma's Today
शुंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—
Class - X Class - IX
Hindi ₹ 140, English ₹ 140, Mathematics ₹ 140, Science ₹ 140, Social Science ₹ 140, Sanskrit ₹ 120, Hindi - B ₹ 80, Hindi Vyakaran-II ₹ 120, English Grammar-II ₹ 120, Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100, Hindi Practical ₹ 55, English Practical ₹ 55, Maths Practical ₹ 65, Science Practical ₹ 65, S. Science Practical ₹ 65, Sanskrit Practical ₹ 55, Maths. Practical (Combined) ₹ 90, Science Practical (Combined) ₹ 90
English Medium English Medium
Mathematics ₹ 200, Science ₹ 200, Social Science ₹ 200, Maths. Practical ₹ 80, Science Practical ₹ 80, S. Science Practical ₹ 80
Mathematics ₹ 130, Science ₹ 130, Social Science ₹ 130, Maths. Practical ₹ 80, Science Practical ₹ 80, S. Science Practical ₹ 80

सोनपुर तक चलेगी चार ट्रेनें

- भुवनेश्वर-बलांगीर एक्सप्रेस और दो जोड़ी बलांगीर-बिछूपाली पैसेंजर को सोनपुर तक बढ़ाया जायेगा
- बलांगीर और सोनपुर के बीच एक नयी ट्रेन का शुभारंभ

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। स्थानीय लोगों की आकांक्षाओं को देखते हुए बलांगीर की ओर से सोनपुर तक रेल लाइन चालू करने और भुवनेश्वर-बलांगीर-भुवनेश्वर एक्सप्रेस और दो जोड़ी बलांगीर-बिछूपाली पैसेंजर को सोनपुर तक विस्तारित करने का निर्णय लिया गया है।

भुवनेश्वर-बलांगीर एक्सप्रेस का सोनपुर तक हुआ विस्तार

12893 भुवनेश्वर-बलांगीर-सोनपुर एक्सप्रेस बलांगीर पहुंचने के बाद दोपहर 1.45 बजे सोनपुर के लिए प्रस्थान करेगी और 3.15 बजे सोनपुर पहुंचेगी। वापसी मार्ग पर 12894 सोनपुर-भुवनेश्वर एक्सप्रेस दोपहर 1 बजे सोनपुर से रवाना होगी और 2:25 बजे बलांगीर पहुंचेगी। यह ट्रेन बलांगीर स्टेशन से दोपहर 2.45 बजे रवाना होगी और रात 9.45 बजे भुवनेश्वर पहुंचेगी। यह ट्रेन सोनपुर से 14 मार्च से और



भुवनेश्वर से 15 मार्च से नियमित रूप से चलेगी।

2893/12894 भुवनेश्वर-सोनपुर-भुवनेश्वर एक्सप्रेस की समय सारिणी और स्टॉपओवर स्टेशन दोनों दिशाओं में भुवनेश्वर और बलांगीर के बीच अपरिवर्तित रहेंगे। बलांगीर और सोनपुर के बीच ट्रेन बिछूपाली, झरतरभा और नरसिंहगढ़ रेलवे स्टेशनों पर रुकेगी।

बलांगीर-बिछूपाली पैसेंजर का सोनपुर तक विस्तार कल से

08305/08306 बलांगीर-बिछूपाली-बलांगीर पैसेंजर को सोनपुर तक बढ़ा दिया गया है। यह ट्रेन बलांगीर से सुबह 8:15 बजे रवाना होगी और 9:45 बजे सोनपुर पहुंचेगी। वापसी मार्ग पर ट्रेन सुबह 10:45 बजे सोनपुर से रवाना होगी और दोपहर 12 बजे

बलांगीर पहुंचेगी।

08307/08308 बलांगीर-बिछूपाली-बलांगीर पैसेंजर को सोनपुर तक बढ़ा दिया गया है। यह ट्रेन बलांगीर से दोपहर 12:50 बजे रवाना होगी और 2:20 बजे सोनपुर पहुंचेगी। वापसी मार्ग पर, ट्रेन सोनपुर से शाम 5 बजे रवाना होगी और शाम 6:15 बजे बलांगीर पहुंचेगी।

कल से बलांगीर और सोनपुर के बीच नयी ट्रेन परिचालन

08309/08310 बलांगीर-सोनपुर-बलांगीर पैसेंजर 15 मार्च 2014 से बलांगीर से शाम 7.15 बजे प्रस्थान करेगी और रात 8.45 बजे सोनपुर पहुंचेगी। वापसी मार्ग पर ट्रेन 16 मार्च से सुबह 4.15 बजे सोनपुर से प्रस्थान करेगी और सुबह 5.30 बजे बलांगीर पहुंचेगी।

वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक खोरधा रोड के रूप में अनिल कुमार एस ने कार्यभार संभाला



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। अनिल कुमार एस (आईआरटीएस) ने पूर्व तट रेलवे के खोरधा रोड मंडल के वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक के रूप में कार्यभार संभाल लिया है। अपनी वर्तमान पोस्टिंग से पहले वे वरिष्ठ मंडल परिचालन प्रबंधक (संचलन), खोरधा रोड के रूप में कार्यरत थे। उनके पास भारतीय रेलवे में

दस साल की सेवा का अनुभव है। अनिल कुमार, भारतीय रेलवे यातायात सेवा (आईआरटीएस) के 2013 बैच के हैं। उन्होंने वर्ष 2004 में उस्मानिया विश्वविद्यालय, हैदराबाद से इलेक्ट्रॉनिक्स और दूरसंचार में स्नातक की डिग्री प्राप्त की है। रेलवे में शामिल होने से पहले, अनिल कुमार ने दो साल तक डैलरों, इंक में काम किया है। उन्होंने भारतीय रेलवे में विभिन्न पदों पर जैसे विशाखापत्तनम मंडल में सहायक परिचालन प्रबंधक (निर्भरण), सहायक परिचालन प्रबंधक (कोचिंग), क्षेत्र प्रबंधक (वाल्टेयर मार्शलिंग यार्ड), पूर्व तट रेलवे मुख्यालय में उप मुख्य वाणिज्य प्रबंधक (माल दुलाई सेवाएं) के रूप में और वरिष्ठ मंडल परिचालन प्रबंधक (संचलन), खोरधा रोड के रूप में भी काम किया है।

जूनियर शिक्षकों को अब 13,800 की जगह 20,000 रुपये मासिक वेतन



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। राज्य के प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालयों में कार्यरत जूनियर शिक्षकों (जो 3 वर्षों तक नियोजित पदों पर काम कर चुके हैं) की विभिन्न मांगों को ध्यान में रखते हुए सरकार ने 13,800 रुपये की जगह 20,000 रुपये प्रति माह देने का निर्णय लिया गया है। यह वृद्धि 01.01.2023 से पूर्वव्यापी रूप से लागू होगी। इससे राज्य में कार्यरत 12,784 जूनियर शिक्षकों को फायदा होगा। इस पर सालाना 95 करोड़ रुपये अतिरिक्त खर्च किये जायेंगे। गौरतलब है कि 5टी के अध्यक्ष कार्किट पांडेयन के जिला भ्रमण के अवसर पर राज्य के विभिन्न क्षेत्रों में कार्यरत जूनियर शिक्षकों ने अपनी समस्याओं की ओर ध्यान आकृष्ट कराया था।

एनआइपीएम रांची चैप्टर का सदस्यता अभियान सीसीएल में हेल्प डेस्क स्थापित किया

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। नेशनल इंस्टिट्यूट ऑफ पर्सनल मैनेजमेंट (एनआइपीएम) रांची चैप्टर द्वारा सीसीएल मुख्यालय दरभंगा हाउस में बुधवार को वर्ष 2024 के लिए चल रहे सदस्यता अभियान की गति प्रदान करने के लिए हेल्प डेस्क स्थापित किया गया, जिसमें सीसीएल अधिकारियों एवं कर्मियों ने बढ़-चढ़कर शामिल हुए। मालूम हो कि एनआइपीएम, देश का एक प्रमुख संगठन है, जो मानव संसाधन के क्षेत्र में काम करने वाले पेशेवर एवं विद्यार्थियों, दोनों के लिए एक मंच प्रदान करता है। वर्तमान परिवेश में एनआइपीएम इस क्षेत्र में नेटवर्किंग और करियर विकास को भी बढ़ावा देने भी अवसर प्रदान करता है।



एक से 31 मार्च तक विशेष सदस्यता अभियान चलाया जा रहा है, जिसमें मेंबरशिप फीस में 50% छूट के साथ लाइफ टाइम मेंबर बनाने विशेष अवसर है। इसके लिए इच्छुक व्यक्ति एनआइपीएम की वेबसाइट (https://www.nipm.in) पर जाकर स्वयं भी सदस्यता ग्रहण कर सकते हैं या सीसीएल में संपर्क कर सकता है। एनआइपीएम मानव संसाधन क्षेत्र के पेशेवरों को उद्योग

विशेषज्ञों से जुड़ने और क्षेत्र में नवीनतम रुझानों और बदलाव पर अपडेट रहने के लिए सभी सदस्यों को अवसर प्रदान करता है। एनआइपीएम के विभिन्न चैप्टरों द्वारा नियमित रूप से देश के विभिन्न हिस्सों में कार्यक्रम, कार्यशालाएं और सेमिनार आयोजित की जाती है जिसमें सदस्य सम्मिलित होकर अपना ज्ञानवर्धन कर सकते हैं। आज इस दिशा में आगे बढ़ते हुए एवं सदस्यता प्रक्रिया को और

भी सुगम बनाने हेतु बुधवार को रांची चैप्टर के अध्यक्ष, सीसीएल के निदेशक कार्किट हर्ष नाथ मिश्र के मार्गनिर्देशन में विशेष हेल्प डेस्क स्थापित किया गया। सभी नये सदस्यों को वरिष्ठ सदस्यों के द्वारा पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर रीजनल वाईस प्रेसिडेंट (पूर्वी क्षेत्र) संजय ठाकुर, रांची चैप्टर के सचिव संजय, उपाध्यक्ष शाहिद जमाल, रांची चैप्टर सह सचिव श्री हिमालय एवं अन्य उपस्थित थे।

वेदांता एल्युमीनियम ने 'प्रोजेक्ट पंछी' पहल का किया विस्तार

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। भारत में एल्युमीनियम के सबसे बड़े उत्पादक वेदांता एल्युमीनियम ने ओड़िशा के सुंदरगढ़ में अपने अभूतपूर्व प्रोजेक्ट पंछी पहल के नवीनतम चरण की शुरुआत की है। वेदांता के अध्यक्ष अनिल अग्रवाल के दूरदर्शी नेतृत्व में संकल्पित, प्रोजेक्ट पंछी एक अभिनव कॉर्पोरेट भर्ती अभियान है, जिसका लक्ष्य भारत भर से आर्थिक रूप से पिछड़े समुदायों की 1000 लड़कियों को अपने विविध व्यवसायों में रोजगार देना है। यह पहल उन लड़कियों को शैक्षिक और रोजगार आवश्यकताओं को संबोधित करने पर केंद्रित है, जो वित्तीय और सामाजिक बाधाओं के कारण आगे की पढ़ाई और एक पूर्ण करियर बनाने से इनकार कर सकती हैं। कंपनी उन्हें उनकी उच्च शिक्षा पूरी करने के लिए आवश्यक वित्तीय सहायता प्रदान करेगी और सफल होने पर उन्हें अपने परिचालन में रोजगार के अवसर प्रदान करेगी। परियोजना के नवीनतम चरण में सुंदरगढ़ जिले से 16 लड़कियों का चयन किया गया है। उन्हें दशरथी सराबू, ओएएस, उप कलेक्टर, सदर, सुंदरगढ़ द्वारा पत्र सौंपे गये



और वी श्रीकांत, सीडओ (खान) - वेदांता एल्युमीनियम द्वारा सम्मानित किया गया। अब तक, लांजीगढ़, झारसुगुड़ा और छत्तीसगढ़ सहित वेदांता के संचालन में प्रोजेक्ट पंछी के माध्यम से 200 से अधिक लड़कियों का चयन किया गया है। सबसे उपयुक्त उम्मीदवारों का चयन सुनिश्चित करने के लिए वेदांता एल्युमीनियम ने एक कठोर प्रक्रिया लागू की है। एक बार चयनित होने के बाद होनहार उम्मीदवारों को प्रसिद्ध राष्ट्रीय संस्थानों में उनकी उच्च शिक्षा के लिए प्रायोजित किया जायेगा और उनकी डिग्री के सफल समापन पर वे औपचारिक रूप से मुख्य संचालन में स्नातक प्रशिक्षुओं के रूप में वेदांता के संचालन में शामिल होंगे। परियोजना के महत्व को रेखांकित करते हुए वी श्रीकांत,

सीडओ (खान) - वेदांता एल्युमीनियम, प्रोजेक्ट पंछी महिलाओं को सशक्त बनाने और यह सुनिश्चित करने की हमारी प्रतिबद्धता का उदाहरण है कि हर लड़की, उसकी पृष्ठभूमि की परवाह किये बिना, अधिक से अधिक ऊंचाईयां हासिल कर सकती है। एक अधिक न्यायसंगत दुनिया बनाने के लिए हमारे अध्यक्ष के दृष्टिकोण की संकल्पना करके यह पहल इन लड़कियों के लिए न केवल अपनी शिक्षा पूरी करने का मार्ग प्रशस्त कर रही है, बल्कि एक आशाजनक करियर की ओर यात्रा भी शुरू कर रही है। इस परियोजना के माध्यम से, हम एक उज्ज्वल भविष्य की नींव रख रहे हैं। दशरथी सराबू, ओएएस, उपजिलाधिकारी, सदर, सुंदरगढ़ ने कहा कि मैं चयनित उम्मीदवारों को उनके जीवन में एक नया अध्याय

शुरू करने के लिए हार्दिक बधाई देता हूँ। मैं प्रोजेक्ट पंछी जैसी पहल शुरू करने के लिए वेदांता की सराहना करता हूँ और उनसे भविष्य में इसे हमारे सभी गांवों तक विस्तारित करने का आग्रह करता हूँ। चयनित छात्रों में से एक के पिता बेनु महार ने कहा कि मैं इस अद्भुत पहल के लिए वेदांता एल्युमीनियम की सराहना करता हूँ, जो युवा लड़कियों को उनके सपनों को साकार करने में मदद कर रहा है। भर्ती अभियान के तहत चुनी गयी लड़कियों में से एक लक्ष्मी प्रधान ने कहा कि प्रोजेक्ट पंछी जैसी पहल की कल्पना करने और समर्थन करने के लिए मैं वेदांता एल्युमीनियम की माईस टीम को दिल से धन्यवाद देती हूँ। कार्यक्रम ने मेरे भीतर उद्देश्य की भावना पैदा की है।

सेंसेक्स 906 अंक गिरा और स्मॉलकैप इंडेक्स 2,189 अंक टूटा निवेशकों के 13 लाख करोड़ डूबे

मुंबई (आजाद सिपाही)। शेयर बाजार में बुधवार को बड़ी गिरावट देखने को मिली है। संसेक्स 906 अंक की गिरावट के साथ 72,761 के स्तर पर बंद हुआ। वहीं निफ्टी में भी 338 अंक की गिरावट आई। ये 21,997 के स्तर पर बंद हुआ। संसेक्स के 30 शेयरों में से 23 में गिरावट रही। स्मॉलकैप और मिडकैप इंडेक्स में भी गिरावट देखी गयी है। स्मॉलकैप इंडेक्स 2,189 अंक (5.11%) गिर कर 40,641 के स्तर पर बंद हुआ। वहीं मिडकैप इंडेक्स में 1,646 अंक (4.20%) की गिरावट रही। ये 37,591 के स्तर पर बंद हुआ। जेट एयरवेज के शेयर में आज लगातार दूसरे दिन 5% का अपर सर्किट लगा। ये 2.15 रुपये (5.00%) चढ़कर 45.20 रुपये पर बंद हुआ।

कृष्णा ज्वेलर्स
समस्या है तो ! समाधान भी है !
आचार्य प्रणव मिश्रा
प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्डमेडल्लिस्ट, M.M
(ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.H.D) रांची, वि. वि. रांची
गांधी चौक, सोनार गली, बीएन वस्त्रालय के सामने अपार बाजार, रांची

बोरिंग के लिए संपर्क करें
जल ही जीवन
993106883
9113754813
रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में
Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

Alpha Institute of Computer Education
FREE Franchise
Just call us : 9835502908
Franchise Benefit
All Computer courses
Vocational courses
Authorization Letter
Authorization Certificate
Web Login ID & Password
Study Material Support
Branded Name
PDF Certificate in 24 Hrs
Hard Copy Certificate & Mark sheet
Students Placement Support
Marketing Support
Online & Offline Certificate Verification
Yearly Career Guidance - Seminar in your city
Paper and Media Support
Registered Office : 202, Delta Bhawan, Adarsh Nagar, Khushi SAI Kolar, Ranchi (Jharkhand), Mob : 9835502908
Cooperate Office : Kolar Chowk, Kolar, Ranchi (Jharkhand), Mob : 9835502908
Cooperate Office : Noorani, Near Police Station, Kailash, Bihar, Mob : 9835502908
E-mail : alphaeducational.center@gmail.com, Web site : www.alphaec08.com